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Від укладача

Бібліографічний покажчик «Березневі світи Віктора 
Крупки» виходить із нагоди 50-річчя від дня народження 
поета, літературознавця, члена Національної спілки 
письменників України (2018), члена Національної спілки 
журналістів України (2016), кандидата філологічних наук, 
доцента кафедри української літератури Вінницького 
державного педагогічного університету імені Михайла 
Коцюбинського Віктора Петровича Крупки та продовжує 
серію бібліографічних видань ВОУНБ ім. В. Отаманов-
ського «Письменники Вінниччини».

Видання складається з текстової та бібліографічної 
частин. Відкриває покажчик стаття кандидата філологічних 
наук, доцента, завідувача кафедри української літератури 
Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського Алли Віннічук «Талант і праця 
Віктора Крупки».

Матеріал бібліографічної частини згруповано та 
систематизовано в п’яти розділах. Перший розділ «Видання 
творів Віктора Крупки» поділено на три підрозділи  
«Збірки поезій», «Підручники, навчальні посібники, 
монографії, автореферати дисертацій», «Публікації в 
періодичних виданнях, збірниках, альманахах». Останній з 
них містить дві частини – «Вірші» та «Статті». Продовжують 
покажчик розділи «Участь у роботі редакційних колегій та 
видавничих рад видань» та «Науковий керівник». Досить 
розгорнутим є розділ «Література про життя і творчість 
Віктора Крупки», у якому зібрано багато друкованих 
матеріалів, а також електронні ресурси, адже ювіляр є актив-
ним дописувачем соціальної мережі «Facebook», де на своїй 
особистій сторінці майже щодня ділиться новими віршами. 
Тут відбуваються «Поетичні тепломости», «Волонтерські 
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марафони», творчі зустрічі, різні активності. Також він 
дописує до  університетської сторінки «Кафедра української 
літератури ВДПУ ім. М. Коцюбинського» та літературно-
мистецької студії «Вітрила», де висвітлюють останні 
новини, інформацію про зустрічі, конкурси, події із життя 
кафедри, університету та студії. Завершує покажчик розділ 
«Довідкові матеріали». Бібліографічні записи у всіх розділах 
та підрозділах подано в хронологічному порядку, а в межах 
року – в алфавітній послідовності. 

Під час підготовки бібліографічного покажчика було 
використано краєзнавчий довідково-бібліографічний апа- 
рат, електронні бази даних Вінницької обласної універсаль-
ної наукової бібліотеки імені Валентина Отамановського, 
мережу «Інтернет» та зібраний власний архів ювіляра, 
наданий для упорядкування.

Для зручного користування видання містить допо-
міжний іменний покажчик, у якому подано прізвища 
співавторів, авторів публікацій, передмов, укладачів, редак-
торів, відповідальних за випуск та осіб, що згадуються 
в пронумерованих бібліографічних описах. Номерами, 
взятими в круглі дужки, позначені матеріали, присвячені тій 
чи іншій особистості.

Електронну версію цього видання буде розміщено на 
сайті ВОУНБ ім. В. Отамановського в розділі «Е-Бібліо-
тека».

Щиро вдячні колегам із бібліотеки Вінницького 
державного педагогічного університету імені Михайла 
Коцюбинського та КЗ «Публічна бібліотека Погребищен-
ської міської ради Вінницького району Вінницької області» 
за оперативно надану інформацію під час підготовки покаж-
чика.

Сподіваємося, що це бібліографічне видання буде 
корисне науковцям, літературознавцям, викладачам, вчите-
лям, студентам, краєзнавцям, працівникам культури та всім 
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шанувальникам поетичного слова та творчості Віктора 
Петровича Крупки. 

Вміщені до видання матеріали здебільшого перегля-
нуто de vizu. Покажчик не претендує на повноту та всеохоп-
ність.

Відбір матеріалу закінчено в лютому 2026 року.

Відгуки та побажання надсилайте на адресу:
 

21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 73
ВОУНБ ім. В. Отамановського,

відділ краєзнавства
Тел. (0432) 67-34-55,

e-mail: kraev@library.vn.ua
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Талант і праця Віктора Крупки

Віктор Крупка – яскрава постать у літературно-
мистецькому житті Вінниччини початку ХХІ століття, чия 
діяльність у системі гуманітарної сфери реалізується в 
педагогічному, науковому та письменницькому напрямах.  
Усі його здобутки стали наслідком двадцятирічної 
освітянської праці на кафедрі української літератури 
факультету філології й журналістики імені Михайла 
Стельмаха Вінницького державного педагогічного універ-
ситету імені Михайла Коцюбинського.

Народився Крупка Віктор Петрович 20 березня 1976 
року в селі Педосах Погребищенського (нині Вінницького) 
району Вінницької області в селянській родині. Після 
закінчення Педосівської загальноосвітньої школи І–ІІ 
ступенів навчався у Вінницькому педагогічному училищі 
(1991–1995) та Вінницькому державному педагогічному 
університеті імені Михайла Коцюбинського (1996–2001). 
З 1995 до 2002 року працював учителем української мови 
та літератури в рідному селі. З 2004 року – викладач 
кафедри української літератури Вінницького державного 
педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 
У 2011 році успішно захистив кандидатську дисертацію 
на тему «Поезія Володимира Забаштанського (проблеми 
творчої еволюції)».

В. Крупка – автор понад 110 наукових публікацій, з 
них – 6 навчальних посібників та монографія «Художній 
світ Володимира Забаштанського» (2014); член вченої ради  
факультету, творчої ради університету та науково-мето-
дичної ради Вінницького літературно-меморіального музею  
ім. М. М. Коцюбинського. Як науковець, займається дослі- 
дженням художніх особливостей рустикальної і модер-
ністської лірики другої половини ХХ століття, зокрема 
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у творчості Василя Стуса, Володимира Забаштанського, 
Анатолія Бортняка, Ігоря Римарука, Валентини Сторожук, 
Михайла Жайворона, Володимира Тимчука, Світлани 
Сащук та ін. У колі наукових інтересів визначальними є 
проблеми літературного краєзнавства: увагу закцентовано 
на генераційному принципі, проблемно-тематичній, мо- 
тивно-образній і жанрово-стильовій своєрідності, найяскра-
віших його постатях. 

За активну педагогічну й наукову діяльність 
нагороджений Подякою Вінницького державного 
педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського 
(2009, 2016), Грамотою Вінницького державного педаго-
гічного університету імені Михайла Коцюбинського (2012, 
2015, 2016), Почесною грамотою Вінницького державного 
педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського 
(2016), Грамотою Департаменту освіти і науки Вінницької 
обласної державної адміністрації (2014, 2015), Почесною 
грамотою Вінницької обласної державної адміністрації та 
обласної Ради (2020), Почесною грамотою Національної 
спілки письменників України (2020), Почесною грамотою 
Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної 
державної адміністрації (2021), Подякою Міністерства 
освіти і науки України (2021). 

З 2012 року керує літературно-мистецькою студією 
«Вітрила», яка свої засідання проводить не лише в педаго-
гічному університеті, а й у закладах загальної середньої 
та професійної освіти міста й області, систематично 
організовує майстер-класи для своїх вихованців за участю 
відомих українських письменників (С. Татчин, Н. Доляк, 
В. Сторожук, І. Зелененька, В. Гранецька, К. Калитко, І. Аста-
пенко, О. Деркачова, П. Коробчук, В. Шкляр, Б. Томенчук, 
В. Запека та ін.). Є організатором та співорганізатором низки 
культурно-просвітницьких заходів на рівні університету, 
міста й області.
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Бере активну участь у громадській роботі: співпра-
цює з Вінницьким літературно-меморіальним музеєм 
Михайла Коцюбинського, літературно-меморіальним музе- 
єм В. О. Забаштанського, літературно-меморіальним музеєм 
М. П. Стельмаха, Вінницькою обласною універсальною 
науковою бібліотекою імені Валентина Отамановського, 
ЗК «Вінницька міська централізована бібліотечна 
система», Вінницьким обласним центром туризму, спорту, 
краєзнавства та екскурсій, Вінницьким міським центром 
соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 
функціональними обмеженнями «Гармонія» імені Раїси 
Панасюк, КЗ «Погребищенська дитяча музична школа». 
Діяльність із цими закладами реалізується у форматі участі  
В. Крупки в складі журі літературних і краєзнавчих 
конкурсів, проведенні ним відкритих лекцій, участі у 
конференціях, колективних творчих виступах, презентаціях 
книг тощо.

Письменницький доробок складають книги поезій 
«Тиха надлюбов» (2016), «Прозорі» (2017), «Химерник» 
(2019), «Хліб для янгола» (2020), «СОН ЦЕ» (2021), «Вісь» 
(2024), «Березневі світи» (2026). Його поезія позначена 
романтикою рустикального світосприйняття, герметизмом, 
заглибленістю у внутрішній світ героя, крізь призму якого 
проявляється зв’язок із природою і Богом. Про поета та 
його творчість Шевченківський лавреат Петро Перебийніс 
говорить: «Заглиблений – ось найпереконливіша, най- 
повніша ознака поетичного таланту Віктора Крупки. 
Заглиблений у живу природу, у небо і планету. А водночас –  
до кожної жилочки, стеблиночки, травиночки – наш, 
подільський, український», а науковець П. Білоус, 
акцентуючи на герметизмові, зазначає: «…вірші Віктора 
Крупки – для тих, хто розуміється на поезії, на її таємній 
мові. Його твори породжують спонуку для читача –  
розгадай, увімкни асоціації, тобто автор дає читачеві 
можливість творчо мислити та інтерпретувати прочитане». 
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За успіхи в літературній діяльності письменник 
відзначений: літературно-мистецькою премією «Кришта-
лева вишня» (2018) за книгу поезій «Прозорі», літературно-
мистецькою премією імені Володимира Забаштанського 
(2019), літературною премією імені Василя Юхимовича 
(2020) за книгу віршів «Химерник», Всеукраїнською 
літературною премією імені Анатолія Криловця (2022) за 
книгу поезій «СОН ЦЕ», Всеукраїнською літературною 
премією імені Михайла Коцюбинського (2023) в номінації 
«Поезія» за книгу «СОН ЦЕ».

Говорячи про Віктора Крупку як про особистість, 
яка себе зреалізувала, варто відзначити, що це стало 
можливим завдяки органічному синтезу педагогічного, 
наукового та творчого складників. Саме талант і праця у 
своєму нерозривному зв’язку ознаменували його поступ, 
дали відчути віру в себе, утвердили серед найяскравіших 
представників гуманітарної сфери Подільського краю.  

Алла ВІННІЧУК,
кандидат філологічних наук, доцент, 

завідувач кафедри української літератури 
Вінницького державного 

педагогічного університету 
імені Михайла Коцюбинського
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1. Видання творів Віктора Крупки

 1.1. Збірки поезій
1. Тиха надлюбов : поезія / Віктор Крупка. – Вінниця : 

Нілан-ЛТД, 2016. – 84 с. 

2. Прозорі : поезія / Віктор Крупка. – Вінниця : Нілан-
ЛТД, 2017. – 104 с. : кольор. іл. 

3. Химерник : поезія / Віктор Крупка. – Вінниця : Дім 
Химер, 2019. – 144 с. 

4. Хліб для янгола : поезії / Віктор Крупка. – Луцьк : 
Твердиня, 2020. – 112 с. : кольор. іл. 

5. Сон це : поезії / Віктор Крупка. – Луцьк : Твердиня, 
2021. – 216 с. : іл. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://www.calameo.com/read/0074088008856570a3b72 (дата 
звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

6. Вісь : поезії / Віктор Крупка. – Київ : Ліра-К,  
2024. – 140 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://
www.calameo.com/read/0074088008ff03eb184ec (дата звер-
нення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

7. Березневі світи : поезії / Віктор Крупка. – Вінниця : 
АЛЬФА І ОМЕГА, 2026. – 176 с.

1.2. Підручники, навчальні посібники, монографії 
автореферати дисертацій 

8. Дискурс української новели: спецсемінар для 
студентів денної форми навчання освітньо-кваліфікаційного 
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рівня «спеціаліст» / В. Крупка. – Вінниця : Планер, 2009. – 
51 с. 

9. Поезія Володимира Забаштанського (проблеми 
творчої еволюції) : автореф. дис. ... канд. філол. наук : [спец.] 
10.01.01 «Українська література» / Крупка Віктор Петро- 
вич ; Київський ун-т ім. Бориса Грінченка. Захищена 
19.01.2011. – Київ, 2010. – 19 с. 

10. Поезія Володимира Забаштанського (проблеми 
творчої еволюції) : дис. ... канд. філол. наук : 10.01.01 /  
Крупка Віктор Петрович ; Вінниц. держ. пед. ун-т  
ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2011. – 207 арк. – Бібліогр.: 
арк. 182–207.

11. Історія української літератури (розділ «Історія 
української літератури») : навч.-метод. посіб. / В. Крупка. – 
Вінниця, 2013. – 62 с.

12. Художній світ Володимира Забаштанського : 
монографія / Віктор Крупка. – Вінниця : Планер, 2014. –  
228 с. – Бібліогр.: с. 210–228.

13. Історія української літератури (розділ «Історія 
української літератури кінця ХХ – початку ХХІ століття») : 
практикум / В. Крупка. – Вінниця : Планер, 2016. – 76 с.

14. Специфіка художнього зображення в україн- 
ському фольклорі : практикум / В. Крупка, О. Вешелені. – 
Вінниця : Планер, 2016. – 60 с.

15. Історія української літератури : навч.-метод.  
посіб. для підгот. до держ. атестації студентів освітньо-
кваліфікац. рівня «бакалавр» денної та заоч. форми  
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навчання авт.-упоряд.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук,  
В. П. Крупка, В. І. Ткаченко, О. М. Вешелені. – Вінниця, 
2017. – 178 с.

16. Історія української літератури (розділ «Історія 
української літератури кінця ХХ – початку ХХІ століття») :  
практикум (уточн. і допов.) / Віктор Крупка. – Вінниця, 
2017. – 102 с.

17. Історія української літератури Х–ХVIII століть : 
навч.-метод. посіб. / В. Крупка, І. Зелененька. – Вінниця :  
«ТВОРИ», 2019. – (6 друк. арк.).

18. Історія української літератури кінця ХХ – поч. 
ХХІ ст. : робоча програма / В. П. Крупка. – Вінниця : ВДПУ, 
2020.

19. Літературне краєзнавство : робоча програма /  
В. П. Крупка. – Вінниця : ВДПУ, 2020.

20. Вступ до літературознавства : навч.-метод. посіб. / 
В. П. Крупка. – Вінниця, 2022. – 122 с.

21. Літературне краєзнавство (теоретичний курс) : 
навч.-метод. посіб. / Віктор Крупка. – Вінниця, 2023. – 126 с.

22. Ткаченко, В. І. Коцюбинськознавство : навч. 
посіб. для здобувачів ступеня вищ. освіти бакалавра 
ден. та заоч. форм навчання / Вікторія Іванівна Ткаченко, 
Віктор Петрович Крупка. – Київ : Ліра-К, 2024. – 149 с. –  
Бібліогр.: с. 147–149. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/3e 
426775-c96c-4308-81d4-5db4c585df7a/content (дата зверне-
ння: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.
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23. Літературні контексти ХХ століття у літера-
турознавчому та методичному вимірах : монографія / [Ві-
ннічук А. П., Зелененька І. А., Крупка В. П., Пойда О. А., 
Поляруш Н. С., Солодюк Н. В., Ткаченко В. І.] ; заг. ред., 
передм. А. П. Віннічук. – Київ : Ліра-К, 2025. – 203 с. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://dspace.vspu.
edu.ua/server/api/core/bitstreams/07f4c763-a3cc-4be4-
b577-22b023cd5ec8/content (дата звернення: 20.01.2026),  
вільний. – Назва з екрана.

1.3. Публікації в періодичних виданнях,  
збірниках, альманахах

1.3.1. Вірші

24. [Вірші] [Електронний ресурс] / Віктор Крупка // 
Письменники України : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим 
доступу: https://www.writers.in.ua/new-author/viktor-krupka/ 
(дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Зі 
змісту: навиворіт ; котиться віз ; чекати ; не міг простити ; 
яблуко надкусиш ; тисни педалі. 

2007

25. Сонет щастя ; «По цей бік тиші…» : [вірші] /  
Віктор Крупка // Сторожові вогні над Божою рікою :  
літ.-мист. альм. / упоряд. В. Кобець. – Вінниця, 2007. –  
С. 99–100. 

2012

26. «Молитва матері, як серця заповіт…» ; «Прой- 
шлась у надвечір’ї обійстям…» ; «Мати, як голубка 
ясночола…» ; «Ви мій янгол, бабуню…» ; «Любити тебе 
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очима…» ; «Поснули вже акацій заметілі…» ; Мрія ; 
«Я обпалю тебе пам’яттю…» ; «Там ранок безмежно 
сонячний…» ; «Причащуся Різдвом сьогодення…» ; «Гори 
живі. Гори димлять…» ; Душа : [вірші] / Віктор Крупка // 
Вінничанка. – 2012. – № 10. – С. 30. 

2015

27. «Неповних вісімнадцять… Попіл мрій» : [вірш] / 
В. Крупка // Браїлівська осінь Володимира Забаштанського :  
Слово про поета-подолянина / упоряд. В. Горлей ; передм. 
В. Крупки. – Вінниця, 2015. – С. 35.

2016

28. «Дозволь мені Боже стати ранком…» ; «Утішений 
у тиші світ…» ; «Я хочу тобі подарувати свій світанок…» ;  
«Меланхолія осені…» ; «Великі тіні дитинства…» ; 
«Напівсонні контури води…» ; «Гори живі. Гори димлять…» ;  
«Причащуся Різдвом сьогодення і спогадів перших…» ; «У 
диво, Свят-вечір і спогад…» ; «Подаруй мені небо музи…» ; 
«Він на вершині. Мить – він ще герой…» ; «я тебе ненавиджу, 
мій березню…» ; «Спопелити себе, щоб лишитись віч-на-
віч з сонетом…» : [поезії] / В. Крупка // Експрес «Моло- 
дість 6» : альманах / упоряд. В. В. Борецький. – Вінниця, 
2016. – С. 232–238.

29. «Я повертаюсь в рідну Україну…» ; «Великий 
млин…» : [вірші] / В. Крупка // Терни і лаври Володимира 
Вовкодава. Статті, нариси, рецензії / ред.-упоряд. В. Гор-
лей. – Вінниця, 2016. – С. 354–356. – (Серія «Літературне 
краєзнавство»).
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30. Ця пам’ять – життєсвіт мій, друже Марку... :  
[вірші] / Віктор Крупка // Вінниц. край. – 2016. – № 3. – С. 20–
23. – Зі змісту: «У диво, Свят-вечір і спогад…» ; Життєсвіт 
із-під свідомості ; «Великі тіні дитинства…» ; «Дозволь 
мені Боже стати ранком…» ; «Він, як стиглий вечір…» ; «Ця 
музика, направду, дивовижна…» ; «Межи дощами, межи 
дощами…» ; «Кохана! Дозволь подарувати свій світанок…» ;  
«зіграти в шахи – і спокуситись на Гіневру…» ; «Мій ліс 
як інтермецо. І літо на порозі…» ; «Тремтить квітучий і 
розхристаний нестрим…» ; «Цей дощ розрісся в горобину 
ніч…» ; «Все розпросторюється на серпневім плесі…» ; 
«Напівсонні контури води…».

2017

31. «Запах свіжоспечений хліб із печі, запах…» ;  
«У диво, Свят-вечір і спогад…» ; «Він, як стиглий вечір…» ;  
«Ви – мій янгол, бабуню…» ; «Верби над Россю, верби на 
Сорок Святих…» ; «Впали зорі на трави росами…» : [вір-
ші] / Віктор Крупка // Освіта Вінниччини. – 2017. – 3 лют. –  
С. 8 : фот. 

32. «Зима химерить в лабіринтах настрою…» :  
[вірш] / Віктор Крупка // Поле літературне : Поділ. альм. – 
2017. – № 34. – С. 8.

33. «Інколи в росинці заблукаю…» ; «Першим музику 
світу намалював Господь-Бог…» ; «Завісу дощу прорізало 
соло шпака…» ; «Вже літувати з літом, ще й на сіні…» : 
[вірші] / Віктор Крупка // На зеленому листі : альманах / за 
ред. І. П. Федорчук. – Вінниця, 2017. – С. 88–91. 

34. «О мій педагогічний університете…» : [вірш] /  
В. Крупка // Педагог. – 2017. – Жовт. (№ 5 (443)). –  
Спецвип. – С. 1.
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35. «першим на Землі зустрітися з сонцем…» ; «Мені 
б спіймати музику весняного дощу…» ; «Розмай прозрів від 
болю й самоти…» ; «Повз віко травня і крихкий розмай…» ;  
«У цій весні мовчання не золото, а радше спокута…» : 
[вірші] / В. Крупка // Відродження поезії – 2017 : всеукр. літ. 
фестиваль : альманах. – Одеса, 2017. – С. 51–53. 

36. «тиша, промовлена і заговорена…» : [вірш] / 
Віктор Крупка // Поле літературне : Поділ. альм. – 2017. –  
№ 34. – С. 8.

2018

37. «загорнися руками…» ; «не падали у траву…» ;  
«Вітчизна пнеться…» ; «втрачаємо…» ; «крізь втечу 
повертаюся назад…» ; «лжевірш…» ; «спогад кольору 
ранку…» ; «у тебе немає імені…» ; «сторчма, навіть коли 
тобі уже не потрібно…» ; «спалиш світлини… минуле не 
тут і не там…» : [вірші] / Віктор Крупка // Обпалені крила. 
Поезія сучасної України / упоряд. Серго Сокольник. – Київ, 
2018. – С. 168–175. 

38. «Коли немає снів, лишаються дощі…» ; «ти мені – 
новоріччя…» ; «шурхіт стрічань і листів…» ; «амбівалентна 
любов…» ; «ти знаєш: ці риби літають… ці риби літають!..» ;  
«свічадо тріснуло – і ми розбіглися…» : [вірші] / Віктор 
Крупка // Думки романтика : літ. альм. – Хмельницький, 
2018. – С. 130–133.

39. «Любов говорить мовою кіна…» ; «Трава блакитна, 
зелене небо...» ; «паперові журавлики…» ; «відчути дощ…» ;  
«ти пахнеш морелями, морелями…» ; «місця нема мені в 
цій системі координат…» : [вірші] / Віктор Крупка // Гарний 
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настрій : всеукр. літ.-худож. газ. – 2018. – № 2 (97). –  
4 квіт. – С. 18.

40. «Прозорі люди завше поміж нами...» ; «Горить вода, 
відлунює в цямринні...» ; «Впали зорі на трави росами...» : 
[вірші] / Віктор Крупка // Вінниц. газ. – 2018. – 4 трав. – С. 9.

41. «ти називаєш мене пафосним…» ; «зазираєш у 
мою весну…» ; «за обрієм душі серце калатає…» ; «голос, 
який не пізнав…» ; «блукають дерева, а я блукаю у них…» ;  
«я озиваюсь на ймення тиша…» ; «алюзії міста кажуть, 
що мене нема…» : [вірші] / Віктор Крупка // Танець семи 
покривал : зб. поезій / упоряд. Т. Цибульська. – Кременчук, 
2018. – С. 79–85.

42. «ти пахнеш морелями, морелями…» : [вірш] / 
Віктор Крупка // Ан Т-Р-Акт. Простір крізь час : літ. альм. 
фестивалю Ан Т-Р-Акт / [уклад., ред.: О. Швець, Д. Смол-
ко]. – Херсон, 2018. – С. 38.

2019

43. «а у Вінниці два тижні дощі...» : [вірш] / Віктор 
Крупка // Вулицями Вінниці : літ.-мист. альб. / Вінниц. міська 
письмен. орг., Вінниц. обл. орг. Нац. спілки художників 
України / ред.-упоряд. А. В. Стебелєв. – Вінниця, 2019. –  
С. 19. – (Серія «Краса України Подолля»). 

44. а хтось вбиває цвяхи в осінь [Електронний ре-
сурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: https://ua.poetree.club/poems/a-
khtos-vbivaye-cvyakhi-v-osin (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.:  
03.10.2019.
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45. а я – про дощ, а дощ – про те, що буде [Електро-
нний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://ua.poetree.
club/poems/a-ya-pro-dosh-a-dosh-pro-te-sho-bude (дата звер-
нення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. 
на версії, датов.: 18.06.2019.

46. витерти межу між дощем [Електронний ресурс] :  
[вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: https://ua.poetree.club/poems/
viterti-mezhu-mizh-doshem (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.:  
01.07.2019.

47. від зайчика хліб з маслом і медом [Електронний 
ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: https://ua.poetree.club/poems/
vid-zaichika-khlib-z-maslom-i-medom (дата звернення: 
20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 18.06.2019.

48. «відпустив тебе. Повертайся…» ; «я наодинці 
звіром став…» ; «мистецтво завше бачити і чути…» : 
[вірші] / Віктор Крупка // Відродження поезії : всеукр. літ. 
фестиваль : альманах. – Одеса, 2019. – С. 7–8. 

49. відпустити б осінь [Електронний ресурс] : [вірш] /  
Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. –  
Режим доступу: https://ua.poetree.club/poems/vidpustiti-
b-osin (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з  
екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 15.11.2019.

50. відчувати б тебе, як травень – дощ [Електронний 
ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. 



20

текст. дані. – Режим доступу: https://ua.poetree.club/
poems/vidchuvati-b-tebe-yak-traven-dosh (дата звернення: 
20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 18.06.2019.

51. вростаєш в обніжок останній перед мовчанням 
[Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree :  
сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://
ua.poetree.club/poems/vrostayesh-v-obnizhok-ostannii-pered-
movchannyam (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва 
з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

52. втеча моя застигла [Електронний ресурс] :  
[вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: https://ua.poetree.club/poems/vtecha-
moya-zastigla (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва 
з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 03.10.2019.

53. казки, на які не чекаєш, приходять, як сни 
[Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree :  
сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://ua. 
poetree.club/poems/kazki-na-yaki-ne-chekayesh-prikhodyat-
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публіцист. альм. / Хмельниц. обл. орг. НСПУ, Хмельниц. 
міська орг. НСПУ, Хмельниц. міська рада ; ред.-упоряд.:  
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https://drive.google.com/file/d/1ymAK-3QCyifWIIwaWzg 
D7PQFPlBc_5xx/view (дата звернення: 20.01.2026), віль-
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Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

63. я наодинці звіром став [Електронний ресурс] : 
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«Пройшлась у надвечір’ї обійстям...» ; «Я – не Дов- 
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20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 17.10.2020.
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ння: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. 
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Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – 
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Россю, верби на Сорок Святих…» ; «переступи межу, іще 
межу…» ; «Прозорі люди завше поміж нас…» ; «Пройшлась 
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Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим 
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журн. – 2020. – № 1. – С. 73–74. – Електрон. версія. – 
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Опис заснов. на версії, датов.: 17.10.2020.

2021
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та викладачів філол. ф-ту Комунал. закл. вищої освіти 
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редкол.: Л. В. Кравченко, В. О. Яременко, І. А. Зелененька, 
В. П. Крупка [та ін.]. – Вінниця, 2021. – С. 55–56. 
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Віктор Крупка // Буг то є Бог : літ.-мист. альб. / Вінниц. міська 
письмен. орг., Вінниц. обл. орг. Нац. спілки художників 
України. – Вінниця, 2022. – С. 45. 

85. «Ми проросли…» : [вірш] / Віктор Крупка // Поле 
літературне : Поділ. альм. – 2022. – № 45. – С. 7.

86. приліт у дитяче серце [Електронний ресурс] :  
[вірш] / Віктор Крупка // Поезія вільних : нац. портал 
всеукр. воєн. хроніки у віршах Міністерства культури та 
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вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
22.07.2023. – Канал користувача на YouTube: Марія Гончар. 
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[вірші] / Віктор Крупка // KUKUHA : літ. журн. : сайт. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://kukuha.net/
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all/tpost/zh66lu3zu1-znikoma-neznikoma (дата звернення: 
20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 20.04.2023. – Зі змісту: Зникома і незникома ; 
Насінина ; Сам собі робив ; «Зо сто див…» ; Лелеки.

92. Повертайся живим ; Таки були золоті ; Молений 
сонцем дощ : [вірші] / Віктор Крупка // Українська 
література: історичний досвід і перспективи. – 2023. – № 2. –  
С. 134–135. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://
intranet.vspu.edu.ua/ukrlit/index.php/journal/issue/view/3/3 
(дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2024

93. «…Мов були людьми» : [вірші] / Віктор Крупка //  
Укр. літ. газ. – 2024. – Ч. 3 (берез.). – С. 23. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://litgazeta.com.ua/poetry/
viktor-krupka-mov-buly-liudmy/ (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.:  
20.04.2024. – Зі змісту: Мама на порозі читає псалтир ;  
Повертайся живим ; І на порозі ; Бог орав ; Діти в 
бомбосховищі ; Після лютого прийде весна ; Тихий усміх ;  
Два крики ; Ввірене ім’я ; Несамовиті спроби ; «навпроти 
пам’яті-дзвіниці…» ; Своє роби ; Зо сто див ; Вузлики 
розчулень ; Найперший цвіт ; Вечір, кіт і я.

94. На обніжку війни – вона – тиша : [вірші] / Віктор 
Крупка // Дзвін. – 2024. – № 5/6. – С. 124–129. – Зі змісту: 
«Неділя вербна сущо каже...» ; «і десь на обніжку війни...» ;  
«а ми усі усе робили разом...» ; «заходом сонця вечір вростає 
у ніч...» ; «батькові коні – роки невідбутні...» ; «сам собі 
правда...» ; Перший сніг : диптих ; У кола високих дум ; 
Слід голосу ; Ми проросли ; Юдо! ; Страх став іншим ; На 
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найтихіші вісті ; Жити до лінії і фарб ; Є тільки ; «тиша, 
якої не стало, вервиця-тиша...» ; «приліт у дитяче серце...» ; 
«оцій печалі ні кінця, ні краю...» ; «од темряви до світла...» ; 
«вогнища зими. сторожа. дим...».

95. На порозі ; Зійде мить ; Сонце носив на плечі ; 
Бувало ; Зберегти ніяк ; Не збулося наготи ; Серед перезв ;  
Уже ромашки ; «цей день прощень…» ; Гладь ; Начерки 
Господні : [вірші] / Віктор Крупка // СНІП: сучасна 
новелістика і поезія : літ. альм. / ГО «Поетична родина» ;  
редкол.: Н. Бойко [та ін.]. – Вінниця, 2024. – Вип. 3. –  
С. 172–177.

96. «О мій педагогічний університете…» : [вірш] /  
Віктор Крупка // Шляхами Михайла Коцюбинського:  
від Вінниці до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., 
Департамент інформ. діяльності та комунікацій з 
громадськістю, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбин-
ського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред.  
А. П. Віннічук ;  члени редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. За-
вальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк, Л. В. Кравченко, 
В. П. Крупка [та ін.]. – Житомир, 2024. – С. 74.

97. Після лютого прийде весна : [вірш] / Віктор 
Крупка // Шевченковий блокпост. Антологія воєнної лі-
рики / упоряд. Валентина Коваленко. – Київ, 2024. – С. 108.

98. Повертайся живим : [вірш] / Віктор Крупка // 
Поетична вАрта. Українська поезія спротиву / упоряд. 
Михайло Жайворон ; угор. пер. Тімеа Тімко. – Будапешт, 
2024. – С. 64–65.

99. Повертайся живим ; Молений сонцем дощ ; Таки 
були золоті ; Прибитий шлях ; Повірити не міг ; Час води ;  



31

Слухати-мовчати ; Покраяний ; Зникома і незникома ; 
Четверта путь : [вірші] / Віктор Крупка // «…Тому, що ти –  
поет». Антологія лірики українських поетів-учених / упо-
ряд. Юрій Ковалів. – Київ, 2024. – С. 256–263.

2025

100. «Вечірні вірші» [Електронний ресурс] : [пое-
зія] / Віктор Крупка // Укр. літ. газ. – 2025. – Ч. 3 (берез.). –  
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://litgazeta.
com.ua/poetry/viktor-krupka-vechirni-virshi/ (дата звернення: 
20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов 
на версії, датов.: 12.04.2025. – Зі змісту: «бути…» ; «без 
сліду…» ; «ні місця, ні часу…» ; «дощі зростали…» ; 
«понад…» ; «сонмище…» ; «не про все…» ; «акації-візії…» ;  
«не відболиш…» ; «крайнебо…» ; «аби поспати…» ; 
«самота…» ; «на лінії...».

101. Кавова жінка ; Люби мене : [вірші] / Віктор 
Крупка // Ой там, над Россю, – дерево Кохання… Любовна 
лірика і любовні пісні Надросся / упоряд. та авт. передм.  
Ю. Коновалова. – Вінниця, 2025. – С. 45–46. 

102. «люби мене, люби мене, люби…» [Електронний 
ресурс] : [вірш. Літ. конкурс «Колискова для найрідніших»] /  
Віктор Крупка // Міжнародний культурний портал Експе-
римент : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
https://md-eksperiment.org/post/20250209-viktor-krupkaa-
za-28-dniv-vesna-kokhannja (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
10.03.2025.

103. Не боли : [вірші] / Віктор Крупка // Київ. –  
2025. – № 4. – С. 96–103. – Зі змісту: Повертаємось ; З 
митей і тиш ; Ще раз відцвітеш ; І коли мене убивають ;  



32

Мов живі ; Не боли ; Справджених пів лиця ; Провина ; 
Дорога ; Білий ; Розпанаханий ; Пророки землі ; Босим ; 
Люби мене ; Моя весна.

104. «прокидайся вже, Малятку…» : [вірш] / Віктор 
Крупка // Українська література: історичний досвід і 
перспективи : наук. журн. – 2025. – № 6. – С. 2. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://intranet.vspu.edu.ua/ukrlit/
index.php/journal/issue/view/7/7 (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана.

105. Сідає осінь на причілки душ : [вірші] / Віктор 
Крупка // Вінниц. край. – 2025. – № 4. – С. 11–13. – Зі змісту: 
Тут і тепер ; Ненастояний щем ; У бабиному літі ; З горняти ;  
Не знає тиш ; Таки були золоті ; Наче Веремія ; Осінь у 
Педосах ; Нескінченність ; Незвершення ; Переболить.

106. «сідає осінь на причілки душ…» ; «осінь у 
Педосах тиха…» ; «перевести годинник…» ; «така осіння 
нескінченність…» : [вірші] / Віктор Крупка // Колос. –  
2025. – 29 жовт. – С. 7.

107. «спи, моя оселе, люлі-лю…» [Електронний ре-
сурс] : [вірш. Літ. конкурс «Колискова для найрідніших»] /  
Віктор Крупка // Міжнародний культурний портал Експе-
римент : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
https://md-eksperiment.org/post/20251223-viktor-krupka-
literaturnyj-konkurs-kolyskova-dlja-najridnishykh (дата звер-
нення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. 
на версії, датов.: 23.12.2025. 
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1.3.2. Статті

1991

108. Радують учні сельчан : [учні та вчителі Педосів. 
дев’ятирічки провели для мешканців села свято сміху] /  
В. Крупка // Колос. – 1991. – 25 квіт. – С. 4.

109. Свято пернатих друзів : [учні школи с. Педоси 
разом із учителями влаштували свято зустрічі весни із 
вікторинами та конкурсами, а на завершення – у шкіл. 
саду розвішали шпаківні для птахів] / В. Крупка // Колос. –  
1991. – 26 берез. – С. 3. 

2001

110. Костюк, А. В. Особливості ідіостилю Олега 
Чорногуза / А. В. Костюк, В. П. Крупка // Студії з лексико-
логії, граматики та лінгводидактики української мови : зб. 
наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; 
ред. Т. О. Бевз. – Вінниця, 2001. – С. 176–180.

2002

111. Молитва «…за матір гріховно-святу» (образ 
України в ліриці Володимира Забаштанського) / Віктор 
Крупка // Рідний край : наук., публ., худож.-літ. альм. – 
Полтава, 2002. – С. 110–115.

2003

112. «Браїлівські балади» Володимира Забаштан-
ського: проблема жанру / Віктор Крупка // Слово і Час. – 
2003. – № 12. – С. 64–70.
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113. Поетика новотворів Володимира Забаштан-
ського / В. П. Крупка // Південний архів. Філологічні науки :  
зб. наук. пр. / Херсон. держ. ун-т. – Херсон, 2003. – ХХІ. –  
С. 187–189.

114. Три балади Володимира Забаштанського / 
Віктор Крупка // Філологічні студії : зб. наук. пр. / Вінниц. 
держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2003. –  
Вип. 1. – С. 197–199.

2004

115. «Мій Бог – Шевченко» (Тарас Шевченко і його 
літературні традиції у творчості Володимира Забаш-
танського) / В. П. Крупка // Літературознавчі обрії : пр. 
молодих учених. – Київ, 2004. – Вип. 6. – С. 90–94.

2005

116. Біографічна та творча рецепція Михайла 
Коцюбинського в поезії Володимира Забаштанського  
«І це записано в книгу життя» : [ідейно-образні домінанти 
вірша В. Забаштанського «І це записано в книгу життя»,  
які аналізуються в інтенціал. зв’язках із життям і творчістю 
М. Коцюбинського] / Віктор Крупка // Наук. зап. Вінниц. 
держ. пед. ун-ту імені Михайла Коцюбинського. Серія: 
Філологія : зб. наук. пр. / відп. ред. Н. Л. Іваницька. – 
Вінниця, 2005. – Вип. 7 : До 140-річчя від Дня народження 
Михайла Коцюбинського. – С. 84–87.

2006

117. Морально-етична природа образу селянина-
працелюба у ранній поезії Володимира Забаштанського /  
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Віктор Крупка // Літературознавчі обрії : пр. молодих 
учених. – Київ, 2006. – Вип. 12. – С. 178–181.

2007

118. Мотиви любові до України в поезії Миколи 
Вороного / В. П. Крупка, В. В. Городинська // Філологічні 
студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцю-
бинського. – Вінниця, 2007. – Вип. 5. – С. 184–186.

119. Патетика життєствердження у поезії Володимира 
Забаштанського / Віктор Крупка // Наук. зап. Вінниц. держ. 
пед. ун-ту імені Михайла Коцюбинського. Серія: Філо- 
логія : зб. наук. пр. – Вінниця, 2007. – Вип. 9. – С. 227– 
230. – Бібліогр. в кінці ст.

2008

120. Великого Кобзаря вшановують філологи /  
В. Крупка // Педагог. – 2008. – Берез. (№ 7 (365)). – С. 2.

121. «Зависнувши над прірвою самотини» (самотність 
як буття у світі в поезії Володимира Забаштанського) /  
В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. – 
Вінниця, 2008. – Вип. 3. – С. 44–49.

2009

122. Володимир Забаштанський – поет кобзарського 
чину / В. Крупка // Література. Фольклор. Проблеми пое-
тики : зб. наук. пр. / Г. Ф. Семенюк (голов. ред.). – Київ, 
2009. – Вип. 33, ч. 1. – С. 627–635. 
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123. Дитяча книжка – на добро / В. Крупка // Педа- 
гог. – 2009. – Січ. (№ 5 (373)). – С. 3.

124. Концепт віри в життєтворчості Володимира 
Забаштанського / В. Крупка // Література. Фольклор. Проб-
леми поетики : зб. наук. пр. / голов. ред. Г. Ф. Семенюк. – 
Київ, 2009. – Вип. 34, ч. 2. – С. 346–352. 

125. Осяяна сонцем і людьми : [Тетяна Яковенко] /  
В. Крупка // Педагог. – 2009. – Берез. (№ 7 (375)). – С. 4.

126. Проблемно-тематичні аспекти віршів-спогадів 
Володимира Забаштанського / В. Крупка // Літературознавчі 
студії : зб. наук. ст. – Вінниця, 2009. – Вип. 4. – С. 69–75. 

127. Самотність як константа поетичного світу 
Володимира Забаштанського / В. Крупка // Актуальні 
проблеми викладання української мови та літератури в 
організаціях ПМР : матеріали респ. наук.-практ. конф. – 
Тирасполь, 2009. – С. 216–220.

128. Слово про вчителя : [Євгенія Миколаївна 
Антонюк] / В. Крупка // Педагог. – 2009. – Берез. (№ 7  
(375)). – С. 4.

2010

129. Концепти серця і душі в поезії Володимира 
Забаштанського / В. Крупка // Література. Фольклор. 
Проблеми поетики : зб. наук. пр. / голов. ред. Г. Ф. Семе-
нюк. – Київ, 2010. – Вип. 29, ч. 2. – С. 516–522.

130. Поетичне місіянство Володимира Забаштан-
ського / В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук.  



37

ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журна-
лістики ; голов. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2010. –  
Вип. 5. – С. 173–179. – Бібліогр. в кінці ст. ; «Для нього світ- 
лом було слово»: до 70-річчя від дня народж. Володимира 
Омеляновича Забаштанського: бібліогр. покажч. / Вінни- 
цька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Т. П. Кристофорова ;  
ред.: М. Г. Спиця, П. І. Цимбалюк ; відп. за вип. Н. І. Моро-
зова. – Вінниця, 2010. – С. 7–11. – (Наші видатні земляки). –  
Електрон. версія. – Режим доступу: https://library.vn.ua/e-
library/katalog/dlya-nogo-svitlom-bulo-slovo (дата звернення: 
14.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

131. Рецепція козацького духу в малій прозі 
Леоніда Мосендза / Віктор Крупка // Естетика і поетика 
творчості Леоніда Мосендза : зб. наук. пр. / ВДПУ  
ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; голов. ред.  
І. Є. Руснак. – Вінниця, 2010. – Вип. 1. – С. 72–78. – Бібліогр. 
в кінці ст. – (XX століття: від модерності до традиції).

132. Світоглядна еволюція Володимира Забаштан-
ського : [дослідж. творчості поета В. Забаштанського] /  
Віктор Крупка // Вінниц. край. – 2010. – № 3. – С. 108– 
113 : фот. 

2011

133. Всеукраїнська конференція про Юрія Клена 
у Вінниці / Віктор Крупка // Слово і Час. – 2011. – № 6. –  
С. 121–122. 

134. Жанровий діапазон поезії Володимира 
Забаштанського / Віктор Крупка // Літературознавчі студії :  
зб. наук. пр. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ;  
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відп. за вип. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2011. – Вип. 6. –  
С. 295–301. – Бібліогр. в кінці ст.

135. Міфотворчий аспект агіографічних та християн-
ських мотивів у поезії Володимира Забаштанського /  
Віктор Крупка // Наук. вісн. Ужгород. ун-ту. Серія: 
Філологія. Соціальні комунікації. – 2011. – Вип. 26. –  
С. 71–74. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://dspace.
uzhnu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/a79b4880-f53f-4ef0-
b5a1-2691dd1785b6/content (дата звернення: 20.01.2026), 
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377. Шаргало, М. Художня проза Андрія Кокотюхи 
як явище сучасної української масової літератури / 
Марина Шаргало ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц.  
В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. 
держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й 
журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред.  
В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поля-
руш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2023. – Вип. 
17 : Пам’яті Михайла Коцюбинського. – С. 221–226. –  
Електрон. версія. – Режим доступу: https://dspace.vspu.
edu.ua/server/api/core/bitstreams/717a77e9-cbb0-4473-8d43-
28ab93486a75/content (дата звернення: 20.01.2026), віль-
ний. – Назва з екрана.

378. Шевчук, Є. Проблематика та образи роману 
«Намір!» Любка Дереша / Євгенія Шевчук ; наук. керів- 
ник – канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка // Літературознавчі  
студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцю-
бинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, 
Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.:  
А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зеле-
ненька. – Вінниця, 2023. – Вип. 17 : Пам’яті Михайла 
Коцюбинського. – С. 234–239. – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/ 
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0fc90a35-abe5-4618-ac87-f141ae0822d6/content (дата зверне-
ння: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2024

379. Грицай, Д. Ідейно-художні координати малої 
прози Олександра Жовни / Діана Грицай ; наук. керівник –  
канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка // Літературознавчі  
студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцю- 
бинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, 
Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.:  
А. П. Віннічук,  Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зеле-
ненька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам’яті Михайла 
Коцюбинського. – С. 119–124.

380. Мартинюк, М. Мотиви митця і мистецтва в  
поезії Івана Драча / Мирослава Мартинюк ; наук. керівник –  
канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка // Літературознавчі  
студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцю- 
бинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха,  
Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.:  
А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зеле-
ненька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам’яті Михайла 
Коцюбинського. – С. 108–114.

381. Мартинюк, М. Мотиви митця і мистецтва в 
поезії Івана Драча / Мирослава Мартинюк ; наук. керів-
ник – канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка // Методичний 
пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда, 
члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, В. П. Крупка, 
Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – 
С. 90–95. – Бібліогр. в кінці ст.
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382. Мартинюк, М. Л. Літературознавчі та мето-
дичні аспекти мотивно-образних параметрів у поезії 
шістдесятників : кваліфікаційна робота на здобуття ступеня 
магістра / Мирослава Леонідівна Мартинюк ; наук. керів-
ник – канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка. – Вінниця, 2024. –  
96 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://dspace.
vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/cb49723e-3cb9-4945-
96d7-a9557bd5e8e3/content (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана.

383. Нечипорук, Т. Ідейно-художній зміст збірки 
«Нація» Марії Матіос / Тетяна Начипорук ; наук. керівник –  
канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка // Літературознавчі  
студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцю-
бинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, 
Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.:  
А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зеле-
ненька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам’яті Михайла 
Коцюбинського. – С. 114–119.

384. Пастернак, А. Внутрішній пафос образів у 
новелах «Острів зимового мовчання» та «Янгол з України» 
Галини Тарасюк / Альона Пастернак ; наук. керівник – канд. 
філол. наук, доц. В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. 
наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського,  
Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр.  
літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, 
Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 
2024. – Вип. 18 : Пам’яті Михайла Коцюбинського. –  
С. 102–108.

385. Подолян, Ю. Апокаліптичне візіонерство поезії 
кінця ХХ століття / Юлія Подолян ; наук. керівник – канд. 
філол. наук, доц. В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. 
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Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр.  
літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, 
Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 
2024. – Вип. 18 : Пам’яті Михайла Коцюбинського. –  
С. 161–166.

386. Ткач, А. Образ жінки в детективному романі 
«Пастка для жар-птиці» («Мерці») Ірен Роздобудько / Анна 
Ткач ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка //  
Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; 
члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка,  
І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам’яті Михай-
ла Коцюбинського. – С. 124–130.

387. Ткачук, О. Переосмислення української 
міфології у творчості Дари Корній / Олександр Ткачук 
; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка // 
Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; 
члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка,  
І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам’яті 
Михайла Коцюбинського. – С. 171–177.

388. Ткачук, О. І. Жанрово-стильові особливості 
художньої прози Дари Корній : кваліфікаційна робота на 
здобуття ступеня магістра : рукопис / Олександр Ігорович 
Ткачук ; наук. керівник – канд. філол. наук, доцент, доц. 
каф. укр. літ. В. П. Крупка. – Вінниця, 2024. – 92 с. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://dspace.vspu.
edu.ua/server/api/core/bitstreams/36c43c50-aed0-4c7e-
a8f9-7a92e45488ce/content (дата звернення: 20.01.2026),  
вільний. – Назва з екрана.
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389. Тодоровська, С. Фентезі як літературний  
жанр / Софія Тодоровська ; наук. керівник – канд. філол. 
наук, доц. В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. 
наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського,  
Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр.  
літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Вінні- 
чук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. –  
Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам’яті Михайла Коцюбин-
ського. – С. 208–214.

2025

390. Дітковська, С. Художньо-стильові особливості 
вісімдесятників як покоління / Софія Дітковська ; 
наук. керівник – канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка // 
Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; 
члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка,  
І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам’яті Макси-
ма Рильського. – С. 160–165.

391. Небесний, А. Жанрово-композиційні особли-
вості повісті «Її тіло пахло зимовими яблуками» Олек-
сандра Жовни / Андрій Небесний ; наук. керівник –  
канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка // Літературознавчі 
студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцю-
бинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, 
Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: 
А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зеле-
ненька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам’яті Максима  
Рильського. – С. 192–197.
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392. Савіцька, К. Рецепція жіночих образів у романі 
«Століття Якова» Володимира Лиса / Катерина Савіцька ;  
наук. керівник – канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка // 
Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; 
члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка,  
І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам’яті Макси-
ма Рильського. – С. 172–179.

393. Сороколіта-Суша, О. Екзистенціали поетичної 
творчості Оксани Забужко / Олена Сороколіта-Суша ; 
наук. керівник – канд. філол. наук, доц. В. П. Крупка // 
Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; 
члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка,  
І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам’яті 
Максима Рильського. – С. 186–191.

4. Література про життя і творчість 
Віктора Крупки

394. Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [корот. 
біогр. довідка] // KUKUHA : літ. журн. : сайт. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: https://kukuha.net/authors (дата 
звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

395. Віктор Петрович Крупка / Viktor Krupka /  
V. Krupka [Електронний ресурс] : [тексти наук. публікацій 
В. Крупки, канд. філол. наук, доц. ВДПУ ім. М. Коцю-
бинського] // Google Академія : сайт. – Електрон. текст. дані. 
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дані. – Режим доступу: https://scholar.google.com/citations?
user=O3JKje8AAAAJ&hl=uk (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана.

396. Крупка Віктор Петрович [Електронний ресурс] :  
[корот. довідка про канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. 
Віктора Петровича Крупку] // Вінницький державний 
педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського : 
сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://sites.
google.com/vspu.edu.ua/kafukrlit/first/krupka (дата звернення: 
20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. 

397. Літературно-мистецька студія «Вітрила» [Елек-
тронний ресурс] : [корот. іст. довідка, сьогодення Студії, 
про її керівника В. Крупку] // Вінницький державний 
педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського : 
сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://sites.
google.com/vspu.edu.ua/kafukrlit/vitrula (дата звернення: 
20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2009

398. З колегами-педагогами (смт Тиврів, 2008) : 
[фото. Серед колег – поет, літературознавець В. Крупка] //  
Тендітний всесвіт слова Тетяни Яковенко: до 55-річчя 
від дня народж. : бібліогр. покажч. / Вінниц. ОУНБ  
ім. К. А. Тімірязєва ; уклад.: Т. П. Кристофорова,  
Г. М. Слотюк ; ред. М. Г. Спиця; відп. за вип. Н. І. Моро- 
зова. – Вінниця, 2009. – С. 6 вкладки. – (Наші видатні 
земляки).
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2010

399. «Для нього світлом було слово» : до 70-річчя від 
дня народж. Володимира Омеляновича Забаштанського: 
бібліогр. покажч. / Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва; 
уклад. Т. П. Кристофорова ; ред.: М. Г. Спиця, П. І. Цимба-
люк ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2010. – 48 с. – 
(Наші видатні земляки). – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://library.vn.ua/e-library/katalog/dlya-nogo-svitlom-
bulo-slovo (дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва з  
екрана. – Зі змісту: [Публікації В. Крупки про В. Забаштан-
ського]. – С. 38–39.

2011

400. З ювілеєм вітаємо асистента кафедри української 
літератури Віктора Петровича Крупку (20.03.2011) / 
Колектив кафедри української літератури // Педагог. –  
2011. – Берез. (№ 3 (393)). – С. 4.

401. Сегеда, Ю. «Читаймо Забаштанського і будемо 
сильнішими» : [до 70-річчя від дня народж. поета Воло-
димира Забаштанського відбулася презентація бібліогр. 
покажч. «Для нього світлом було слово», виданого 
фахівцями Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. Вступ. ст. до 
нього написав поет, літературознавець, дослідник творчості  
В. Забаштанського В. Крупка] / Юрій Сегеда // Вінни- 
ччина. – 2011. – 2 берез. – С. 10 : фот. 

2012

402. Зерня дива у полові буденщини... : [Віктор 
Петрович Крупка про себе і свою творчість] / В. Крупка // 
Вінничанка. – 2012. – № 10. – C. 30–31.
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403. Інститут філології й журналістики : [про історію 
філол. ф-ту ВДПУ ім. М. Коцюбинського, зокрема про 
каф. укр. літ., її історію, викладачів, серед яких кандидат 
філол. наук., старший викладач (сьогодні – доцент) Віктор  
Крупка] // Вінницький державний педагогічний універ-
ситет імені Михайла Коцюбинського, (1912–2012) :  
ювіл. кн. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; голова редкол.  
О. В. Шестопалюк. – Вінниця, 2012. – С. 178–194.

2013

404. Крупка Віктор Петрович // Бібліографічний 
покажчик наукових праць викладачів ВДПУ ім. М. Коцю-
бинського (2007–2011 рр.). / уклад. Т. А. Кузнєцова ; 
бібліогр. ред. Т. В. Мірохіна ; відп. за вип. В. С. Білоус. – 
Вінниця, 2013. – Вип. 6, ч. 1. – С. 39–40. – Електрон. версія. –  
Режим доступу: https://library.vspu.edu.ua/inform/vidanna_
bibliot/2013/praci_vikl_pokaj_6_1.pdf (дата звернення: 
25.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2014

405. Михайло Коцюбинський і Вінниччина (17.09. 
1864–25.04.1913) : 150-річчю від дня народж. письменника 
присвячується : бібліогр. покажч. / Вінниц. ОУНБ  
ім. К. А. Тімірязєва ; уклад.: Г. М. Авраменко, С. Ф. Коваль ;  
вступ. ст.: Подільське сонце Михайла Коцюбинського /  
А. М. Подолинний ; Світлий день 17-го вересня /  
В. Д. Кобець ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Н. І. Моро- 
зова. – Вінниця, 2014. – 140 с. – (Серія «Наші видатні 
земляки»). –  Електрон. версія. – Режим доступу: https://
library.vn.ua/e-library/katalog/mixajlo-koczyubinskij-i-
vinnichchina (дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва  
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з екрана. – Зі змісту: [Публікації В. Крупки про М. Коцю-
бинського]. – С. 47.

406. Мороз, О. «Борітеся – поборете! Мені Тарас 
порадив у безсонній ночі» : [14 січ. 2014 р. у чит. залі ВОУНБ  
ім. К. А. Тімірязєва відбулися традиц. Стусів. читання.  
У заході взяв участь поет, літературознавець Віктор  
Крупка] / О. Мороз // Вінниц. газ. – 2014. – 21 січ. – С. 3. 

407. Сегеда, Ю. Марко Вовчок: російська дворянка, 
українська письменниця, немирівчанка... : [про літ. вечір, 
який відбувся у ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва до 180-річчя 
від дня народж. Марка Вовчка. Про творчість письменниці 
та немирів. період її життя розповів літературознавець, 
викл. ВДПУ ім. М. Коцюбинського Віктор Крупка] / Юрій  
Сегеда // Вінниччина. – 2014. – 1 січ. – С. 13 : фот. 

2015

408. Духовний постулат учительської праці : 
Крупка Віктор Петрович – 40 років від дня народження //  
Ювіляри ВДПУ – 2016 : довідник / ВДПУ ім. М. Коцю-
бинського, Бібліотека ; уклад. Т. А. Кузнєцова ; ред.  
Т. В. Мірохіна ; відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2015. –  
С. 25–27. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://
library.vspu.edu.ua/inform/vidanna_bibliot/2015/uvilari_2016.
pdf (дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2016

409. Випуск 109. Віктор Крупка [Електронний ре- 
сурс] : [в гостях Анни Кіссо та програми «Перша тема» – 
Віктор Крупка, письменник, літературознавець та науко- 
вець. Інтелектуал. діалог для роздумів. Про свою викла-
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дацьку діяльність, досвід викладання в школі. Читає свої 
вірші. Про свого лірич. героя. Про батьків. Про свою 
дисертацію – дослідження життя і творчості Володимира 
Забаштанського та зб. «Тиха надлюбов»] // YouTube : 
вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 33:31 хв.). – Режим 
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=zC1VYg3h6xs 
(дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. –  
Опис заснов. на версії, датов.: 21.12.2016. – Канал 
користувача на YouTube: Телеканал Доба.

410. Зелененька, І. «Інверсія серця»: до філософії 
літературно-мистецького явища в контексті доби : [у ст. 
згадується літ. студія «Вітрила» та її керівник – поет і 
літературознавець Віктор Крупка] / Ірина Зелененька // 
«Інверсія серця» – із покоління двотисячників : хрестоматія 
зі сучас. молодої укр. літ. / упоряд., вступ. ст., біогр.,  
літ.-крит. ст. Ірини Зелененької. – Вінниця, 2016. – С. 3–7.

411. На Вінниччині відбувся «круглий стіл» до Дня 
Соборності України: уроки минулого і завдання сьогодення 
[Електронний ресурс] : [у секторі правової інформації 
ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбувся захід до Дня Соборності 
України під назвою «Акт Злуки: уроки минулого і завдання 
сьогодення»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. –  
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.
org.ua/na-vinnychchyni-vidbuvsya-kruhlyj-stil-do-dnya-
sobornosti-ukrajiny-uroky-mynuloho-i-zavdannya-sohodennya/ 
(дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – 
Опис заснов. на версії, датов.: 22.01.2016.

412. Презентація книги Віктора Крупки 23 11 2016 
[Електронний ресурс] : [презентація зб. «Тиха надлюбов» 
доц. каф. укр. літ. Віктора Крупки відбулася у ВДПУ 
23 листопада 2016 р. Привітати з дебют. кн. завітали  
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керівництво ун-ту, викладачі, студенти, вінниц. митці, 
друзі й рідні поета. Декламували вірші, слухали укр. 
пісні, спілкувалися про мистецтво. Сюжет підгот. Марина 
Сербінович та Ірина Богачук] // YouTube : вебсервіс. – 
Електрон. відеодані (1 файл: 03:09 хв.). – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=WKifdZl_VRM (дата звер- 
нення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. 

413. Про автора : [корот. біогр. довідка про В. Круп-
ку] / Віктор Крупка // Крупка, В. Тиха надлюбов : поезія / 
Віктор Крупка. – Вінниця, 2016. – С. 80 : фот. 

414. Серія літературних читань на підтримку 
«Вінницького альбому» [Електронний ресурс] : [з 1 по 
10 жовт. 2016 р., коли тривало голосування за проєкти 
«Бюджету громадських ініціатив» Вінниц. міськ. ради, місц. 
літератори провели десять публіч. читань на підтримку 
влас. проєкту «Вінницький альбом». До акцій долучилися 
студенти вінниц. вишів. Підтримку «Вінницького альбому» 
своєю творчістю надали авт. альм. – Валентина Сторожук, 
Сергій Татчин, Юлія Броварна, Андрій Стебелєв, Валентина 
Гальянова, Юрій Сегеда, Микола Антощак, Наталка Доляк, 
барди Наталія Пудайло і Юрій Жупанов, науковці та 
літератори – Ольга Куцевол, Світлана Ілініч, Ніна Урсані, 
Віталій Борецький, Ірина Петляк, Віктор Крупка, Лариса 
Сичко, Тетяна Ясенчук] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. 
орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
krasnoslov.org.ua/seriya-literaturnyh-chytan-na-pidtrymku-
vinnytskoho-albomu/ (дата звернення: 05.02.2026), вільний. –  
Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 11.10.2016.

415. Тупчій, Л. Поетична осінь Забаштанського :  
[5 жовт. 2016 р. у Браїлові відбулося літ.-мист. свято 
«Поетична осінь Володимира Забаштанського». Серед 
запрошених гостей – поет, літературознавець В. Крупка] / 
Лариса Тупчій // Вінниччина. – 2016. – 19 жовт. – С. 8 : фот. 
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416. Шуткевич, О. Чим українська мова багатіша 
за інші, або Оповідання на літеру «П» : [у Вінниц. ОУНБ  
ім. К. А. Тімірязєва 21 лют. 2016 р. до Міжнар. дня рід.  
мови пройшов захід «Мови різні – душа одна». Серед 
запрошених гостей свята – поет Віктор Крупка] / Олеся 
Шуткевич // Вінниц. газ. – 2016. – 23 лют. – С. 5 : фот.

2017

417. Геть, Ю. Жмеринчани стали призерами ІІІ 
Всеукраїнського літературно-мистецького конкурсу : 
[у ВДПУ ім. М. Коцюбинського відбулася церемонія 
нагородження дипломантів та лауреатів ІІІ Всеукр.  
літ.-мист. конкурсу школярів «Шевченкова весна», органі-
заторами якого є викл. каф. укр. літ. Алла Віннічук та Віктор 
Крупка] / Юлія Геть // Жмерин. газ. – 2017. – 31 берез. –  
С. 7 : фот. 

418. Дні слов’янської писемності на Вінниччині 
[Електронний ресурс] : [24 трав. 2017 р. ВОУНБ імені  
К. А. Тімірязєва провела ХІІ літ. читання «Під знаком  
Кирила і Мефодія» до Дня слов’ян. писемності і культури.  
До обговорення теми витоків слов’ян. писемності та 
значення творців слов’ян. абетки Кирила і Мефодія у 
закладенні основ просвітництва слов’ян долучилися Тетяна 
Яковенко – письменниця, член НСПУ, заслуж. працівник 
культури України; Віктор Крупка – канд. філол. наук, доц. 
каф. укр. літ. ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха 
ВДПУ ім. М. Коцюбинського, поет, літературознавець;  
Ірина Федорчук – поетеса, член НСЖУ та ін.] // Краснослов :  
сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. –  
Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/dni-slovyanskoji-pyse 
mnosti-na-vinnychchyni/ (дата звернення: 05.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
24.05.2017.
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419. Зелененька, І. Психотипи подільських міст 
і сіл, пуповинна земля у віршах філологічних поетів 
на тлі проблем етнолінгвістики та психоісторії : [ст. 
є спробою комплекс. дослідж. особливостей поезії 
знак. особистостей, доля яких пов’язана з Поділлям. 
Проаналізована їхня творчість, зокрема В. Свідзінського, 
В. Стуса, А. Подолинного, М. Стрельбицького, Т. Яковенко 
В. Крупки та ін.] / Ірина Зелененька // Художня творчість у 
контексті проблем її вивчення: етномотиви, етноконцепції 
та етносимволіка : матеріали ІІІ Міжнар. конф., присвяч. 
проблемам етнокультури та її інтерпретації в освіт. просторі: 
зб. наук. пр. / Барський гуманітар.-пед. коледж ім. Михайла 
Грушевського, Сум. держ. пед. ун-т ім. А. С. Макаренка, 
Глухів. нац. пед. ун-т ім. О. Довженка, Вінниц. соц.-екон. 
ін-т Ун-ту «Україна», Нац. спілка письменників України. – 
Бар, 2017. – С. 17–26. – Бібліогр.: 11 назв.

420. Каменюк, М. Задзеркалля радості : [вступ. ст. 
до зб.] / Михайло Каменюк // Крупка, В. Прозорі : поезія / 
Віктор Крупка. – Вінниця, 2017. – С. 3–4.

421. Крупка Віктор Петрович : [коротка біогр.  
довідка] // На зеленому листі : альманах / за ред. І. П. Федор-
чук. – Вінниця, 2017. – С. 88. 

422. Крупка, В. Поет, що шукає натхнення в потаєм-
них закутках рідної оселі : [інтерв’ю з поетом, педагогом, 
журналістом, літературознавцем, кандидатом філол. наук, 
доц. Віктором Петровичем Крупкою, у якому поет ділиться, 
коли саме почав писати вірші, у чому шукає натхнення, 
творчістю яких письменників захоплюється. Розповідає про 
свою зб. поезій «Тиха надлюбов» та дає поради молодим 
талантам] / Віктор Крупка ; розмову вела Олена Топчій // 
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Освіта Вінниччини. – 2017. – 27 січ. – С. 3 : фот. ; Освіта 
Вінниччини. – 2017. – 3 лют. – С. 8 : фот. 

423. На Вінниччині відбулись ХІІ літературні чита-
ння до Дня слов’янської писемності та культури : [24 трав. 
2017 р. від. маркетингу, реклами та соціокультур. діяльності 
ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва провів ХІІ літ. читання «Під 
знаком Кирила і Мефодія» до Дня слов’ян. писемності та 
культури. У заході взяв участь поет В. Крупка] // Освіта 
Вінниччини. – 2017. – 16 черв. – С. 8 : кольор. фот. 

424. На вхідчини до «Ходжі» Т. Гальянової [Елек-
тронний ресурс] : [7 груд. 2017 р. у ВОУНБ ім. К. А. Тімі-
рязєва в межах засідання клубу «Любительки оповідань 
Вінниці» (ЛОВ) відбувся твор. вечір Тіни Гальянової та 
презентація її роману «Ходжа». Виступили соратники  
В. Гальянової по письменниц. цеху – Михайло Каменюк, 
Тетяна Яковенко, Ніна Гнатюк, Віктор Крупка, Валентина 
Сторожук, Оксана Барбак, Лариса Сичко; друзі з театрал. 
середовища – Світлана Фицайло, Артур Константинов, 
Микола Андрушко; колеги-журналісти – Любов Коваленко, 
Зоя Тищенко] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.
ua/na-vhidchyny-do-hodzhi-t-halyanovoji/ (дата звернення: 
05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 07.12.2017.

425. «Поезіє, ти іскра між словами!» : до 80-річчя від 
дня народж. Петра Перебийноса, укр. поета, журналіста, 
громад. діяча : біобібліогр. покажч. / Вінниц. ОУНБ  
ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Л. І. Заря ; авт. ст.: Д. Павличко, 
І. Драч, А. Подолинний, Н. Гнатюк ; ред. С. В. Лавренюк ;  
відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2017. – 128 с. –  
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(Наші видатні земляки). – Електрон. версія. – Режим 
доступу: https://library.vn.ua/e-library/katalog/poezie-ti-iskra- 
mizh-slovami!(дата звернення: 25.01.2026), вільний. –  
Назва з екрана. – Зі змісту : [Публікації В. Крупки про  
П. Перебийноса]. – С. 105–106. 

426. Свистун, В. Про збірочку Віктора Крупки : [про 
зб. «Тиха надлюбов»] / Віра Свистун // Нація : укр. парлам.  
клуб. – 2017. – Лют. (№1 (4)). – С. 7. – Електрон. версія. –  
Режим доступу: http://litforum.com.ua/index.php?r=18&a= 
7219 (дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва з  
екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 02.02.2017.

427. Сергій Татчин – Вінницька абетка [Електронний 
ресурс] : [презентація поет. зб. «Вінницька абетка» Сергія 
Татчина. Модератор – Віктор Крупка] // YouTube : вебсер- 
віс. – Електрон. відеодані (1 файл: 54:12 хв.). – Режим 
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=3AGWHcy3Kig 
(дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. –  
Опис заснов. на версії, датов.: 05.09.2017. – Канал корис-
тувача на YouTube: Юрій Прокопенко.

428. Тупчій, Л. Відомий журналіст і педагог 
представив свою поетичну збірку : [у чит. залі КЗ «Жме- 
ринська центральна районна бібліотека ім. В. П. Вовко-
дава» відбулася зустріч учнів 11 кл. ЗОШ І–ІІІ ст. № 3  
м. Жмеринка з Віктором Крупкою – поетом, педагогом, 
журналістом, доц. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбин-
ського] / Л. Тупчій, В. Підлісна // Жмерин. газ. – 2017. –  
3 лют. – С. 7 : фот. 
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2018

429. «В першім промінні воскреснуть твої вітражі…» /  
Віктор Крупка ; розмову вела В. Боднар // Педагог. – 2018. – 
Берез. ( № 9 (448)). – С. 3. 

430. Весняні зустрічі : [1 берез. 2018 р. з нагоди 
початку календар. весни в бібліотеці ВДПУ ім. М. Коцю-
бинського відбулися літ. читання «Весна. Кохання. Поезія» 
та презентація кн. В. Крупки «Прозорі»] // БібліоАс : 
інформ. листок бібліотеки ВДПУ. – 2018. – № 1 (30). –  
С. 2. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://library.
vspu.edu.ua/inform/vidanna_bibliot/biblioas/biblioAs30.pdf 
(дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

431. Вечір пам’яті Анатолія Бортняка у Вінниці 
[Електронний ресурс] : [26 квіт. 2018 р. у Вінниц. ОУНБ  
ім. К. А. Тімірязєва відбувся літ.-мист. вечір «Повернення у 
слові» до 80-річчя від дня народж. укр. поета, публіциста, 
громад. діяча Анатолія Бортняка. Модератором заходу 
виступила поетеса Валентина Сторожук. Сердечно згаду-
вали дорогу людину дружина поета Галина Бортняк та його 
донька Наталя Гальчевська, письменники Василь Кобець, 
Василь Паламарчук та Віктор Крупка] // Краснослов : сайт  
Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим 
доступу: http://krasnoslov.org.ua/vechir-pamyati-anatoliya-bort 
nyaka-u-vinnytsi/ (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – 
Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.04.2018.

432. Відзначення 75-річчя від дня народження Воло- 
димира Забаштанського [Електронний ресурс] : [на подвір’ї 
музею Володимира Забаштанського в селищі Браїлів 
зібралося чимало поціновувачів його творчості, представ-
ники район., селищ. влади, відомі митці України, Вінни- 
ччини, району, селища, працівники освіти та культури 
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району, школярі, представники засобів масової інформації, 
а також друзі поета. Серед них: поет, член НСПУ Іван 
Гайворон, член НСЖУ Григір Мовчанюк, член НСПУ 
Леонід Куций, голова Конгресу української інтелігенції 
Вінниччини, Член НСПУ Василь Кобець, канд. філол. наук 
ВДПУ ім. М. Коцюбинського поет, літературознавець Віктор 
Крупка та ін.] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані  
(1 файл: 01:50:34 хв.). – Режим доступу: https://www.you 
tube.com/watch?v=P7ClYetkhGI (дата звернення: 12.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
08.10.2018. – Канал користувача на YouTube: Браїлівський 
старостинський округ Жмеринської МТГ.

433. «Відродження поезії – 2017»: презентація 
альманаху [Електронний ресурс] : [18 берез. 2018 р. в Одес. 
ОУНБ ім. М. Грушевського відбулася презентація альм. 
«Відродження поезії-2017». До вид. увійшли найкращі твори 
укр. письменників з різних куточків України: Києва, Львова, 
Житомира, Вінниці, Кривого Рогу, Тячева, Одеси, Ямполя 
та інших міст. Серед яких – твори Анатолія Мартинюка, 
Віктора Крупки, Ірини Федорчук, Ірини Журавель] // Одеська 
обласна універсальна наукова бібліотека ім. М. С. Гру- 
шевського : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
https://biblioteka.od.ua/vidrodzhennya-poeziyi-2017- 
prezentatsiya-almanahu/ (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
22.03.2018.

434. Відчути поезію – Віктор Крупка [Електронний  
ресурс] : [виступ на поет. імпрезі «Відчути поезію»  
29 берез. 2018 р. у приміщені Центру психол. та фізич. 
реабілітації дітей та молоді з фізич. обмеженнями «Гармо- 
нія»] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані  
(1 файл:  03:50 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.
com/ watch?v=ALuyCDyQQlQ (дата звернення: 12.02.2026), 
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вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, 
датов.: 10.05.2018. – Канал користувача на YouTube: Юрій 
Прокопенко.

435. День пам’яті земляка – Василя Стуса [Елек-
тронний ресурс] : [4 верес. 2018 р. на площі ім. В. Стуса 
у Вінниці відбулись традиц. верес. Стусів. читання «Доля і 
світла пам’ять Стуса» до дня пам’яті поета-земляка, Героя 
України. Захід орг. Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва 
за підтримки упр. культури і мистецтв Вінниц. ОДА, за 
участю громадськості міста й області, студент. та учнів. 
молоді. Серед присут. на святі були письменники-спілчани 
Вадим Вітковський, Василь Кобець, Петро Гордійчук, Ірина 
Зелененька, Віталій Борецький, Віктор Крупка та ін.] // 
Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/den-pamyati-
zemlyaka-vasylya-stusa/ (дата звернення: 05.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
04.09.2018.

436. Мороз, О. «Ну що б, здавалося, слова...» :  
[у Вінниц. реабілітац. центрі «Гармонія» відбувся вечір 
поезії. На запрошення поета Ю. Прокопенка на захід 
завітали митці А. Стебелєв, Ю. Броварна, В. Крупка та 
ін., які читали свої вірші] / Оксана Мороз // Вінниц. газ. –  
2018. – 4 трав. – С. 9. 

437. Соловей, Н. Поетична зустріч : [про зустріч 
із поетом Віктором Крупкою, викл. ВДПУ ім. М. Коцю-
бинського, у приміщенні район. б-ки] / Н. Соловей // 
Тульчин. край. – 2018. – 23 лют. – С. 5 : фото. 

438. Тема дня 09.03.2018 [Електронний ресурс] :  
[в ефірі «Суспільного» тема дня: «Шевченко: далекий і 
близький». Ведуча: Алла Хоменко, гість: Віктор Крупка –  
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поет, літературознавець. 9 берез. 1814 р. у с. Моринці 
Звенигород. повіту Київ. губернії у бідній селян. 
родині народився Тарас Григорович Шевченко, який у 
майбутньому стане майже культ. фігурою у формуванні  
нац. самосвідомості серед укр. інтелігенції. Сьогодні 
ставлення до Тараса Григоровича неоднозначне. Хтось 
вважає, що він створив вічні й високі речі, а хтось 
намагається їм заперечити і поставити під сумнів створене 
і зроблене Великим Кобзарем. Яким він був як митець, 
громад. діяч і, врешті, як звичайна людина розповідає 
гість студії] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані 
(1 файл: 26:14 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.
com/watch?v=ZTMCjnvTKC0 (дата звернення: 12.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
15.03.2018. – Канал користувача на YouTube: Суспільне 
Вінниця.

2019

439. Бортнікова, О. Вінницький «химерник» Віктор 
Крупка презентував у Житомирі свою творчість [Елек-
тронний ресурс] / Ольга Бортнікова // Житомир-Онлайн : 
інтернет-портал. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
https://zhitomir-online.com/2019/11/11/vinnyckyy-khymernyk-
viktor-krupka-prezentuvav-u-zhytomyri-svoyu-tvorchist.html 
(дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – 
Опис заснов. на версії, датов.: 11.11.2019.

440. Віктор Крупка : [біогр. довідка] // Південний Буг : 
літ.-публіцист. альм. / Хмельниц. обл. орг. НСПУ, Хмельниц. 
міська орг. НСПУ, Хмельниц. міська рада ; ред.-упоряд.:  
В. Горбатюк, В. Міхалевський. – 2019. – № 4. – С. 122 :  
фот. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://drive. 
google.com/file/d/1ymAK-3QCyifWIIwaWzgD7PQFPlBc_ 
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5xx/view (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з 
екрана. 

441. [Віктор Крупка] : [біогр. довідка та дослідж.  
творчості] // Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із 
вивчення подільської поезії останньої третини XX – поч. 
XXI ст. / наук. ст., комент. та укладання Ірини Зелененької. – 
Вінниця, 2019. – С. 155–159 : фот.

442. Дорогами Тараса Мельничука на Вінниччині 
[Електронний ресурс] : [на Вінниччині 25–26 верес.  
2019 р. відбувся VIII фестиваль поезії «Від Гуцулії – до  
кряжів донецьких», пам’яті видат. укр. поета, політв’язня, 
лауреата Нац. премії України ім. Т. Г. Шевченка Тараса 
Мельничука, орг. з ініціативи голови Вінниц. обл. орг. 
НСПУ Вадима Вітковського та підтримки видав. дому 
«Моя Вінниччина». Вінниц. письменство представляли: 
Вадим Вітковський, Михайло Каменюк, Олег Соловей, 
Ірина Зелененька, Андрій Стебелєв, Віктор Крупка, 
Людмила Любацька] // Красно-слов : сайт Вінниц. обл. орг.  
НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
krasnoslov.org.ua/dorohamy-tarasa-melnychuka-na-
vinnychchyni/ (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва 
з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 27.09.2019. 

443. Зелененька, І. Сучасна українська поезія: поділь- 
ська лірична платформа : [у передм. до хрестоматії 
згадуються поети-двотисячники, серед яких поет, літера-
турознавець Віктор Крупка, та аналізується їхня поезія] / 
Ірина Зелененька, Михайло Каменюк, Вадим Вітковський, 
Андрій Стебелєв // Подільські Божичі : посіб. хрестоматія із 
вивчення поділ. поезії останньої третини XX – поч. XXI ст. / 
наук. ст., комент. та укладання Ірини Зелененької. – Вінниця, 
2019. – С. 6–9.
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444. Крупка Віктор Петрович // Бібліографічний 
покажчик наукових праць викладачів ВДПУ ім. М. Коцю-
бинського (2012–2016 рр.).: у 4 ч. / уклад.: Т. В. Мірохіна, 
Т. М. Баланюк ; відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця,  
2019. – Вип. 7, ч. 2 : Факультет філології й журналістики 
імені Михайла Стельмаха ; Факультет іноземних мов. –  
С. 17–18. – (Педагоги Вінниччини). – Електрон. версія. –  
Режим доступу: https://library.vspu.edu.ua/informvidanna_bib 
liot/2019/bibl_pokaz_v_7_2.pdf (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана.

445. Національні психотипи подільських міст і сіл у 
віршах філологічних поетів : [досліджено творчість поетів 
із Поділля, зокрема, еспресію поезії дев’яностників та 
двотисячників, серед яких неабияке місце посідає творчість 
Віктора Крупки] // Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із 
вивчення поділ. поезії останньої третини XX – поч. XXI ст. / 
наук. ст., комент. та укладання Ірини Зелененької. – Вінниця, 
2019. – С. 55–63. – Бібліогр.: с. 62–63.

446. Презентація Віктором Крупкою «Химерника» 
[Електронний ресурс] : [19 верес. 2019 р. у культурно-
просвітн. центрі ВДПУ ім. М. Коцюбинського педагог, 
науковець і письменник Віктор Крупка презентував філол. 
т-ву свою нову поет. зб. «Химерник»] // Краснослов : сайт 
Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим 
доступу: http://krasnoslov.org.ua/prezentatsiya-viktorom-krup 
koyu-hymernyka/ (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – 
Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 19.09.2019.

447. Про авторів // Він серцем бачив світ. Спогади 
про Володимира Забаштанського / упоряд. Н. Ю. Гнатюк. –  
Вінниця, 2019. – С. 356–366. – Зі змісту: [Про Віктора Петро-
вича Крупку]. – С. 362.
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448. «Реальність ілюзій» – поетична збірка Серго 
Сокольника : [у ст. згадується, що рецензію до цієї кн. 
написав письменник, літературознавець В. Крупка] // 
Гарний настрій. – 2019. – 5 черв. – С. 2–3. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://www.calameo.com/
read/00526509364269e7ad580 (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана.

449. Семінар «Війна і Слово» у ВДПУ [Електронний  
ресурс] : [19 лют. 2019 р. для груп майбут. журналістів 
та філологів, а також учителів поч. класів у ВДПУ  
ім. М. Коцюбинського відбувся семінар «Війна і Слово». 
Модерували захід викл. вишу – письменники Ірина 
Зелененька та Віктор Крупка] // Краснослов : сайт Вінниц. 
обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
http://krasnoslov.org.ua/seminar-vijna-i-slovo-u-vdpu/ (дата 
звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 19.02.2019.

450. Химерник Віктор Крупка [Електронний ре- 
сурс] : [саме «Химерник» називається третя кн. поезій 
Віктора Крупки] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг.  
НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
krasnoslov.org.ua/hymernyk-viktor-krupka/ (дата звернення: 
05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 01.08.2019.

2020

451. 06.10.20. Віч-на-віч. 80-річчя Володимира Забаш- 
танського [Електронний ресурс] : [для слухачів «Україн- 
ське радіо. Вінниця», програма «Віч-на-віч». Гість студії: 
письменник, літературознавець, лауреат премії ім.  
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Володимира Забаштанського – Віктор Крупка, ведуча –  
Ольга Зайцева, звукорежисерка Юлія Кравець. Дослід-
ник творчості В. Забаштанського В. Крупка про твор-
чість, про особистість, про життєпис, про внутр. світ  
В. Забаштанського] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. 
відеодані (1 файл: 28:46 хв.). – Режим доступу: https://
www.youtube.com/watch?v=rEt5gMNS28k (дата звернення: 
12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 06.10.2020. – Канал користувача на YouTube: 
Суспільне Вінниця.

452. Віктор Крупка презентував нову поетичну 
збірку [Електронний ресурс] : [15 жовт. 2020 р. поет, 
літературознавець Віктор Крупка у стінах Вінниц. ОУНБ 
ім. К. Тімірязєва презентував свою нову поет. зб. «Хліб 
для янгола»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.
ua/viktor-krupka-prezentuvav-novu-poetychnu-zbirku/ (дата 
звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 15.10.2020.

453. Віктор Крупка. «Хліб для янгола» [Електронний 
ресурс] : [у ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулася 
презентація кн. Віктора Крупки, канд. філол. наук, ст. 
викл. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського «Хліб 
для янгола»] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані  
(1 файл: 01:10:17 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.
com/watch?v=gjDBOed-nCE (дата звернення: 12.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
15.10.2020. – Канал користувача на YouTube: Вінницька 
ОУНБ ім. В. Отамановського.

454. Віктор Петрович Крупка [Електронний ресурс] :  
[творча сторінка письменника] // YouTube : вебсервіс. – 
Електрон. відеодані. – Режим доступу: https://www.youtube.
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вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
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455. Вікторов, О. XIV Всеукраїнське літературно-
мистецьке свято «Просто на Покрову» : [відбулося в  
м. Києві. Було названо лауреатів традиц. Всеукр. літ.-мист. 
премії ім. В. Юхимовича, серед них – вінничанин Віктор 
Крупка («Химерник»)] / Олесь Вікторов // Літ. Україна. – 
2020. – 17 жовт. – С. 4.

456. Вінницькі письменники на вересневих Стусів-
ських читаннях [Електронний ресурс] : [4 верес. 2020 р. на 
площі Василя Стуса в м. Вінниця відбулися щоріч. Стусів. 
читання до Дня пам’яті Героя України. В урочистостях 
взяли участь письменники Василь Кобець, Ірина Зеле-
ненька, Віктор Крупка, Лариса Сичко, Ольга Пуніна, 
Валентина Сторожук, Петро Гордійчук, Андрій Стебелєв, 
Жанна Дмитренко] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг.  
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457. Вінницькі письменники на дні народження 
Тараса [Електронний ресурс] : [9 берез. 2020 р. на площі 
Тараса Шевченка біля Вінниц. обл. краєзнав. музею 
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ua/vinnytski-pysmennyky-na-dni-narodzhennya-tarasa/ (дата 
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Електрон. відеодані (1 файл: 34:16 хв.). – Режим доступу: 
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нення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 23.06.2020. – Канал користувача на 
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459. Зелененька, І. А. Химерна муза поета Віктора 
Крупки у контексті сучасної філологічної поезії Поділля /  
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використання: прикол, химерики, хайпер та ін.] / Ірина 
Зелененька // Подільський краснослов : антологія / Нац. 
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С. Ф. Коваль // Подільський книжник : альманах / Упр. 
культури і мистецтв Вінниц. ОДА, Вінниц. обл. універс. 
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літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського, та Наталія Корнівська –  
авт. журн. «Вінницький край»] / Ольга Корнійчук // 33-й  
канал. – 2020. – 11 листоп. – С. 16 : фот. 

463. Крупка Віктор Петрович : [корот. біогр. довідка] //  
Слово єднає! : літ.-публіцист. альм. / Хмельниц. міська  
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464. Літературному об’єднанню «Вітрила» виповню-
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на прикладі збірки поезій «Химерник» Віктора Крупки / 
Ірина Небеленчук // Всесвіт. літ. в шк. України. – 2020. –  
№ 6. – С. 43–48.

466. Оголошені нові лауреати літературно-мистецької 
премії «Кришталева вишня» [Електронний ресурс] : 
[серед лауреатів у номінації «Поезія, проза» – поет і 
літературознавець Крупка Віктор Петрович за зб. поезій 
«Прозорі» (2018)] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. 
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467. Письменники-спілчани на Стусівських чита-
ннях [Електронний ресурс] : [у межах Стусів. читань 
16 січ. 2020 р. у ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулася  
наук.-практ. конф. «Слово поета: від вічного до земного», 
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Василя Стуса. З наук. доповідями виступили Ольга Пуніна 
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Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. 
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12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
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текст. дані. – Режим доступу: https://chimeraspublisher.com.
ua/news/himernik-u-tishi.html (дата звернення: 20.01.2026), 
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Альона Радецька // Радецька, А. Життєствердні істини : рец. 
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471. Сегеда, Ю. Наші земляки вибороли літературну 
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Віктор Крупка і Наталія Корнівська стали цьогоріч 
лауреатами Всеукр. літ.-мист. премії ім. В. Юхимовича] / 
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472. Серед лауреатів премії ім. В. Юхимовича за 
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зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й 
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2021. – С. 57–63. – (серія «Педагоги Вінниччини»). – 
Електрон. версія. – Режим доступу: https://dspace.vspu.
edu.ua/server/api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-
46e37d80e282/content (дата звернення: 20.01.2026), віль-
ний. – Назва з екрана.

502. Хмелівський, В. «Химерний Віктор цей, 
химерний…» : [вірш, присвяч. В. Крупці та його зб. 
«Химерник»] / Валерій Хмелівський // Крупка Віктор 
Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобіблі-
огр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; Бібліотека ; 
уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – С. 43. – 
(серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон. версія. –  
Режим доступу: https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/
bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content 
(дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана ;

503. Хмелівський, В. Віктор Крупка: «Відгукуюся 
на ім’я Химерник» / Валерій Хмелівський // Крупка Віктор 
Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобіблі-
огр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; Бібліотека ; 
уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. –  
С. 44–46. – (серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон. 
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версія. – Режим доступу: https://dspace.vspu.edu.ua/server/
api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/
content (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з 
екрана ; ЗОЛОТА ПЕКТОРАЛЬ : сайт. – Електрон. текст.  
дані. – Режим доступу: https://zolotapektoral.te.ua/віктор-
крупка-відгукуюся-на-імя-химер/ (дата звернення: 
20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

504. Чухрай, О. Віктор Крупка : «Треба бути щирим з 
читачем. Для чого тоді писати, якщо не вірити» : [учасники 
та організатори літ. студії «Вежа» при Наук. б-ці ВНМУ 
мали нагоду поспілкуватись з поетом і літературознавцем 
Віктором Крупкою – одним з тих, хто творить сучас. укр. 
самобут. поезію] // Молодий медик : газ. колективу ВНМУ 
ім. М. І. Пирогова. – 2021. – Листоп. (№ 2). – С. 4. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: http://library.vnmu.edu.
ua/wp-content/uploads/2017/08/2-list-21.pdf (дата звернення: 
20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

505. Шевернога, М. «Прозорі» вірші Віктора  
Крупки / Маргарита Шевернога // Крупка Віктор Петро- 
вич: Слово промовити, як розділити хліб : біобібліогр. 
покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського; Бібліотека ; уклад. 
та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – С. 40–43. –  
(Серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон. версія. – 
Режим доступу: https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/
bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content 
(дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2022

506. Батькові коні... [Електронний ресурс] : [пісня 
на вірш Віктора Крупки «батькові коні» виконує Геннадій 
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Володько, музика Геннадія Володька] // YouTube : вебсер-
віс. – Електрон. відеодані (1 файл: 03:30 хв.). – Режим 
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=WnLEvbN2wp
0&list=RDWnLEvbN2wp0&start_radio=1 (дата звернення: 
12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 26.12.2022. – Канал користувача на YouTube: 
Геннадий Володько.

507. Боженко, Я. Анатолій Кичинський як пред-
ставник «тихої лірики» другої половини XX століття : 
[у ст. згадується дослідж. творчості В. Забаштанського 
поетом, літературознавцем В. Крупкою] / Яна Боженко ;  
наук. керівник – кандидат філол. наук, старший 
викладач В. П. Крупка // Філологічні студії : зб. наук. пр. 
студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, присвяч. 110-й річниці Вінниц. держ.  
пед. ун-ту ім. М. Коцюбинського / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха ; ред. Н. Ю. Родюк. – Вінниця, 2022. –  
Вип. 20. – С. 99–104. – Бібліогр. в кінці ст. 

508. Вільна поезія : [під таким девізом з ініціативи 
колективу ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва та на її базі  
пройшов поет. інтернет-марафон, приуроч. до Всесвіт. дня 
поезії. Під час марафону читали свої вірші Ж. Дмитренко,  
І. Зелененька, В. Крупка, М. Каменюк, А. Вітвицька  
та ін.] // Літ. Україна. – 2022. – Лип. (№ 8/9). – С. 7. 

509. Воєнно-патріотичний онлайн-фестиваль сучас-
ної української пісні та співаної поезії «СЛОВОСПІВ»,  
ІІ ч [Електронний ресурс] : [серед учасників – Віктор  
Крупка (Вінниця)] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. 
відеодані (1 файл: 54:09 хв.). – Режим доступу: https://www.
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youtube.com/watch?v=XJJbMhbBejE&list=RDXJJbMhbBejE
&start_radio=1 (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва 
з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.06.2022. – Канал 
користувача на YouTube: SLOVOSPIV / СЛОВОСПІВ.

510. Двері навстіж... [Електронний ресурс] : [піс- 
ню на вірш Віктора Крупки «навстіж двері» виконує 
Геннадій Володько, музика Геннадія Володька] // YouTube :  
вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 02:03 хв.). –  
Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=DC3wd
5nFwfU&list=RDDC3wd5nFwfU&index=1 (дата звернення: 
12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 21.09.2022. – Канал користувача на YouTube: 
Геннадий Володько.

511. Зелененька І. А. Невигаданість і неспогадність: 
збірка «Сон це» Віктора Крупки [Електронний ресурс] /  
І. А. Зелененька // Поділля. Філологічні студії : електрон.  
зб. наук. пр. / Хмельниц. нац. ун-т, Гуманітар.-пед. ф-т, 
Каф. укр. філології ; голов. ред. М. М. Торчинський. – 
Хмельницький, 2022. – Вип. 15. – Т. 2. – С. 16–21. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: https://ukr.khmnu.edu.ua/
wp-content/uploads/sites/12/podillya.-filologichni-studiyi.-
vypusk-15.-tom-2-2022-rik.pdf (дата звернення: 20.01.2026),  
вільний. – Назва з екрана.

513. Крупка Віктор Петрович // Відомі випускники 
[ВДПУ] / упоряд. І. Я. Завальнюк. – Вінниця, 2022. –  
Вип. 2. – С. 88–89.

514. Крупка, В. Віктор Крупка: «Діти спішать 
малювати. Спішімо за дітьми…» [Електронний ресурс] :  
[інтерв’ю з поетом, літературознавцем, викл. ВДПУ  
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ім. М. Коцюбинського про проф. та літ. діяльність та роботу 
літ. студії «Вітрила»] / Віктор Крупка ; записала Тетяна 
Череп-Пероганич // Еліта: новини культури і науки, бізнесу 
і політики. Портрети еліти України : сайт. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: https://elita.org.ua/viktor-krupka-
dity-spishat-maliuvaty-spishimo-za-ditmy/ (дата звернення: 
20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 10.01.2022.

515. Презентація монографії Ярослава Поліщука 
про Михайла Коцюбинського [Електронний ресурс] : 
[ВОУНБ організувала онлайн-презентацію кн. «Краса 
у дзеркалах буття. Постать Михайла Коцюбинського 
в українській культурі» лауреата Всеукр. літ. премії 
ім. Михайла Коцюбинського 2022 р. – знаного літера-
турознавця Ярослава Поліщука. Вид. визнано кращим в 
номінації наук.-популяр. літ. Модерував зустріч Віктор 
Крупка, вінниц. поет, літературознавець, викл. ВДПУ  
ім. М. Коцюбинського] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. 
орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
http://krasnoslov.org.ua/prezentatsiya-monohrafiji-yaroslava-
polischuka-pro-myhajla-kotsyubynskoho/ (дата звернення: 
05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 15.09.2022.

516. Слободенюк, Н. «Браїлівська осінь Володимира 
Забаштанського» : [про щоріч. свято вшанування пам’яті 
В. Забаштанського, яке відбувається в Браїлові. На захід 
завітав поет, літературознавець, педагог В. Крупка] / Надія 
Слободенюк // Слободенюк, Н. Тут він завжди... / Надія 
Слободенюк. – Вінниця, 2022. – С. 95–105.

517. Слободенюк, Н. «Він був серед нас ядром,  
зарядженим на добро…» : [дослідж. життя і творчості 
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В. Забаштанського. У розд. порушена тема України, яка 
перебувала в центрі худож. світобудови поета. Саме на цьому 
наголошують науковці, викл. ВДПУ ім. М. Коцюбинського 
Віктор Крупка та Ірина Зелененька] / Надія Слобо- 
денюк // Слободенюк, Н. Тут він завжди... / Надія Слобо-
денюк. – Вінниця, 2022. – С. 15–41.

518. Слободенюк, Н. «Світлиця духовності» : [про  
літ. музей В. Забаштанського, відкритий у Браїлові в  
2008 р., де відбуваються різні заходи, присвяч. пам’яті 
поета, зокрема, 18 лют. 2020 р. в межах ювілею літ.-мист. 
студії «Вітрила» (керівник В. Крупка) відбулася презентація 
кн. «Він серцем бачив світ. Спогади про Володимира 
Забаштанського»] / Надія Слободенюк // Слободенюк,  
Н. Тут він завжди... / Надія Слободенюк. – Вінниця, 2022. – 
С. 65–94.

519. Слободенюк, Н. Лауреати літературно-мистець-
кої премії ім. Володимира Забаштанського : [подано корот. 
біогр. довідки. Серед лауреатів – поет, літературознавець, 
педагог В. Крупка] / Надія Слободенюк // Слободенюк,  
Н. Тут він завжди... / Надія Слободенюк. – Вінниця, 2022. – 
С. 95–105.

520. Слободенюк, Н. Поет високого рівня, людина честі 
й мужності : [дослідж. життя і творчості В. Забаштанського. 
У розд. згадується дослідник творчості поета, лауреат  
літ.-мист. премії ім. В. Забаштанського Віктор Крупка] /  
Надія Слободенюк // Слободенюк, Н. Тут він завжди... / 
Надія Слободенюк. – Вінниця, 2022. – С. 5–14.

521. Стебелєв, А. Художнє слово на Вінниччині : 
зб. нарисів / Андрій Стебелев. – Вінниця : Кушнір Ю. В.,  
2022. – 200 с. – Зі змісту: [Про поета, літературознавця 
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Віктора Крупку згадується у розд. «Новітні часи (2001–
2021)», де аналізується літ. процес на теренах сучас. 
Вінниччини. Згадуються літ.-мист. альм., діяльність літ.-поет. 
студій, проєктів, свят, конкурсів, фестивалів]. – С. 157–198.

522. Тримайся, рідненька... [Електронний ресурс] :  
[пісню на слова Віктора Крупки виконує Геннадій Во-
лодько, музика Геннадія Володька] // YouTube : вебсервіс. –  
Електрон. відеодані (1 файл: 03:00 хв.). – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=ivv5tU2mH7Q&list=RD
ivv5tU2mH7Q&start_radio=1 (дата звернення: 12.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.:  
21.10.2022. – Канал користувача на YouTube: Геннадий 
Володько.

2023

523. Визначено переможців щорічної літературної 
премії ім. Коцюбинського : [лауреатом у номінації «Поезія» 
став Віктор Крупка за кн. «Сон це»] // Новини Вінни- 
ччини. – 2023. – 20 верес. – С. 1 : фот. 

524. Віктор Крупка : [корот. біогр. довідка] // Стожари 
Поділля : літ.-мист. зб. / упоряд.: В. Паламарчук [та ін.]. – 
Вінниця, 2023. – Вип. 5 (14). – С. 33.

525. Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [власну 
поезію декламує Віктор Крупка, поет, літературознавець, 
викл. ВДПУ ім. М. Коцюбинського] // YouTube : вебсервіс. 
– Електрон. відеодані (1 файл: 01:31 хв.). – Режим доступу:  
https://www.youtube.com.watch?v=VXaoj4AN3xg (дата звер- 
нення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 05.05.2023. – Канал користувача на 
YouTube: Biography. Біографіка. Біографістика.
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526. Віктор Крупка переможець Всеукраїнської  
премії ім. Коцюбинського [Електронний ресурс] : 
[Українське Радіо. Вінниця, програма «Віч на віч». Гість 
студії – поет, літературознавець, викл. ВДПУ ім. М. Коцю-
бинського Віктор Крупка про себе, про свою кн. «Сон 
це». Читання поезій із нової зб., про наступну зб. Розмову 
вела журналістка Ольга Зайцева] // YouTube : вебсервіс. – 
Електрон. відеодані (1 файл: 25:20 хв.). – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=8FfLvo4lmKI (дата звер- 
нення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 19.09.2023. – Канал користувача на 
YouTube: Суспільне Вінниця.

527. Головай, І. Заглиблений у небо і планету :  
[у Вінниці відбулися урочистості з нагоди нагородження 
лавреатів Всеукр. літ. премії ім. М. Коцюбинського. 
Цього року премію вручили: Володимиру Комаровському 
(Рівне), «До берега правди» – худож. проза; Віктору Крупці 
(Вінниця), «СОН ЦЕ» – поезія; Олександру Лагошняку 
(Миколаїв), «Південний Буг: від козацьких переправ до 
сучасних мостів» – наук.-популяр. літ.; Інні Ковальчук 
(Київ), переклад з болгар. кн. Р. Радкова та В. Ангелової; 
з македон. антології «Свічадо світу» – худож. переклад] / 
Ірина Головай // Слово Просвіти. – 2023. – 21–27 верес. – 
С. 13. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://upload.
wikimedia.org/wikipedia/commons/6/6b/Slovo-38-2023.pdf 
(дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

528. Громадська організація «Поетична родина» 
[Електронний ресурс] : [співзасновником та членом 
правління ГО «Поетична родина» є поет, літературознавець 
В. Крупка] // Facebook : соц. мережа. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: https://www.facebook.com/people/
Громадська-організація-Поетична-родина/61556434651501/ 
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(дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – 
Опис заснов. на версії, датов.: 23.11.2023.

529. Зимові Стусівські читання-2023 [Електронний 
ресурс] : [щоб вшанувати пам’ять видат. укр. поета-
шістдесятника, перекладача, прозаїка, літературознавця, 
правозахисника, дисидента, Героя України – Василя 
Семеновича Стуса у ВОУНБ ім. В. Отамановського відбувся 
літ.-мист. захід, у якому взяли участь: Валентина Сторожук, 
письменниця, член НСПУ, заслуж. працівник культури 
України; Віктор Крупка, поет, літературознавець, член 
НСПУ, канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. ф-ту філології 
й журналістики ім. М. Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбин-
ського; Дмитро Стус, письменник, літературознавець, ред., 
канд. філол. наук, ген. дир. Нац. музею Тараса Шевченка, 
син Василя Стуса (онлайн)] // Краснослов : сайт Вінниц. 
обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
http://krasnoslov.org.ua/zymovi-stusivski-chytannya-2023/ 
(дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – 
Опис заснов. на версії, датов.: 17.01.2023. 

530. ЗНОВУ – вірш Юрія Прокопенка читає Віктор 
Крупка [Електронний ресурс] : [відео з презентації поет. 
зб. Юрія Прокопенка «ОБІЙНЯТИ ДОЩ»] // YouTube : 
вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 00:47 хв.). – Режим 
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=zYVMgsSsiwQ 
(дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. –  
Опис заснов. на версії, датов.: 31.05.2023. – Канал 
користувача на YouTube: ЗОЙК (Канал присвячений 
творчості Юрія Прокопенка).

531. Літературно-музичний вечір письменника 
Віктора Крупки та барда Юрія Іванця [Електронний ре-
сурс] : [в Житомир. обл. б-ці для дітей та юнацтва відбувся  



151

вечір «Хай струмує музика почину» за участю письменника 
Віктора Крупки, барда Юрія Іванця та ведучої вечора  
Євгенії Юрченко. В. Крупка читав свою поезію. Звучали 
пісні на вірші поета] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. 
відеодані (1 файл: 03:09 хв.). – Режим доступу: https://
www.youtube.com/watch?v=APB54ma0l1s (дата звернення: 
12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 21.05.2023.

532. Перемогли автори з Вінниці, Києва, Рівного та 
Миколаєва : [у Вінниц. літ.-меморіал. музеї М. М. Коцю-
бинського відбулося нагородження лауреатів щоріч. Всеукр. 
літ. премії ім. М. Коцюбинського. Серед лауреатів – поет 
Віктор Крупка в номінації «Поезія» за зб. лірики «Сон це»] //  
Вінниччина. – 2023. – 20 верес. – С. 4 : фот. 

533. ПРОЦЕС – вірш Юрія Прокопенка читає Віктор 
Крупка [Електронний ресурс] // YouTube : вебсервіс. – 
Електрон. відеодані (1 файл: 01:28 хв.). – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=JZY0rZ230NI (дата звер- 
нення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 22.02.2023. – Канал користувача на  
YouTube: ЗОЙК (Канал присвячений творчості Юрія 
Прокопенка).

534. Сидорченко, П. «Сон це»: вінничанин Віктор 
Крупка здобув літературну премію [Електронний ресурс] :  
[вінниц. поет Віктор Крупка став лауреатом Всеукр. літ. 
премії ім. М. Коцюбинського] / Павло Сидорченко // Ми –  
Вінничани : інформ. ресурс : сайт. – Електрон. текст.  
дані. – Режим доступу: https://vinnychany.info/vinnytsia/son-
tse-vinnychanyn-viktor-krupka-zdobuv-literaturnu-premiiu/ 
(дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – 
Опис заснов. на версії, датов.: 19.09.2023.
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535. Скрипник, В. Премія імені Коцюбинського –  
названо найкращих : [про переможців Всеукр. літ. премії 
ім. М. Коцюбинського. Серед лауреатів – поет, літературо-
знавець Віктор Крупка в номінації «Поезія» за зб. лірики  
«Сон це»] / Віктор Скрипник // Голос України. – 2023. –  
14 верес. – С. 4 : фот. 

536. Творчий вечір Віктора Крупки [Електронний 
ресурс] : [24 жовт. 2023 р. в межах інтелектуал.-просвіт. 
проєкту «На перетині культур» відбулася творча зустріч 
з лауреатом Всеукр. літ. премії ім. М. Коцюбинського  
2023 р., канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. ф-ту філо- 
логії й журналістики ім. М. Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцю-
бинського, членом НСПУ та НСЖУ Віктором Крупкою] //  
Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/
tvorchij-vechir-viktora-krupky/ (дата звернення: 05.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.:  
25.10.2023.

537. У Вінниці визначено лауреатів літературної 
премії ім. М. Коцюбинського-2023 [Електронний ресурс] :  
[у 2023 р. лауреатами стали: худож. проза – Володимир 
Комаровський (Рівне), «До берега правди»; поезія – 
Віктор Крупка (Вінниця), «Сон це»; наук.-популяр. літ. –  
Олександр Лагошняк (Миколаїв), «Південний Буг: від 
козацьких переправ до сучасних мостів»; худож. переклад –  
Інна Ковальчук (Київ), пер. з болгар. кн. Р. Радкова та 
В. Ангелової; з македон. антології «Свічадо світу»] // 
Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/u-vinnytsi- 
vyznacheno-laureativ-literaturnoji-premiji-im-m-kotsy 
ubynskoho-2023/ (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – 
Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 12.09.2023.
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538. Фото на згадку після вручення премії ім. В. Забаш-
танського. Браїлів, 5 жовтня 2019 : [на фото серед лауреатів 
премії – поет В. Крупка] // Перебийніс, П. М. ВиднОколо 
подільського жайвора : новатор. поезія Петра Перебий- 
носа та її відлуння в укр. літературознавстві / П. М. Пере-
бийніс ; керівник проєкту і упоряд. Володимир Горлей. –  
Вінниця, 2023. – С. 564–572. – (Бібліотечка журналу 
«Вінницький край» ; вип. 48) (Літературне краєзнавство).

2024

539. Баранюк, С. Дидактична перспектива експери-
ментальної поезії (на прикладі авангардної пластики 
Василя Хмелюка) : [у ст. є посилання на дослідж. науковців-
літературознавців, зокрема В. Крупки] / Софія Баранюк //  
Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / 
Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології 
й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. / голов. ред. 
Пойда О. А. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 24–30. 

540. Битко, М. Виховний потенціал відображення 
героїки і трагісу доби козаччини в поемі Валентини 
Сторожук «Подільська твердиня» : [у ст. згадується 
дослідж. творчості В Сторожук науковцями І. Зелене- 
нькою, Н. Поляруш, В. Крупкою та ін.] / Марія Битко // 
Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / 
Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології 
й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. / голов. ред. 
Пойда О. А. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 31–36. 

541. Білоус, П. Повірити у весну : [рец. на зб. поезій 
Віктора Крупки «Вісь»] / Петро Білоус // Київ. – 2024. –  
№ 9/10. – С. 161–162. 
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542. Браїлівська осінь Володимира Забаштанського 
2024 року [Електронний ресурс] : [в поділ. містечку 
Браїлові, на батьківщині Володимира Забаштанського, 
поета нелегкої долі, провісника незалежності України, 
Шевченків. лауреата, вже 16 рік поспіль стараннями місц. 
громади проведено літ.-мист. свято. Родзинкою події став 
приїзд до Браїлова двох Володимирів – сина й онука поета. 
В урочистостях взяли участь вінницькі письменники-
спілчани: лауреати поперед. років Володимир Горлей 
і Віктор Крупка, цьогоріч. лауреат Микола Крижанів- 
ський] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. –  
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.
ua/brajilivska-osin-volodymyra-zabashtanskoho-2024-roku/ 
(дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – 
Опис заснов. на версії, датов.: 06.10.2024. 

543. Вінницькі письменники на «Сурмах звитяги– 
2024» [Електронний ресурс] : [24 жовт. 2024 р. у вінниц. 
артпросторі «Квадрат» відбувся обл. етап 22-го Всеукр. 
дит.-юнац. фест. нац.-патріот. творчості «Сурми звитяги», 
на відкриття якого завітали й вінниц. письменники-спілчани 
Вадим Вітковський, Андрій Стебелєв, Ірина Зелененька, 
Петро Гордійчук. В журі цьогоріч. конкурсу мистецтво 
слова оцінювали Ольга Зайцева, Віктор Крупка, Світлана 
Травнева] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.
org.ua/vinnytski-pysmennyky-na-surmah-zvytyahy-2024/ (дата 
звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 26.10.2024.

544. Вінниця зустрічається з письменником Василем 
Шклярем [Електронний ресурс] : [22 лют. 2024 р. за 
ініціативи каф. укр. літ. ф-ту філології й журналістики  
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ім. М. Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбинського відбулася 
онлайн-зустріч із Василем Шклярем – письменником, 
«батьком українського бестселера», членом НСПУ, членом 
Асоц. укр. письменників, лавреатом багатьох престиж. 
літ. премій. Захід було проведено у форматі вивч. навч. 
дисципліни «Історія української літератури кінця ХХ – 
початку ХХІ ст.» (викл. – доц. Віктор Крупка)] // Красно-
слов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/vinnytsya-
zustrichajetsya-z-pysmennykom-vasylem-shklyarem/ (дата 
звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 26.02.2024. 

545. Вінничанин Віктор Крупка підкорює Житомир 
[Електронний ресурс] : [30 берез. 2024 р. у Житомирі в 
мист. галереї «Gnatyuk Art Center» відбувся поет.-муз. 
перформанс «Наснажені сонцем». Його організаторами 
стали письменники, члени НСПУ Євгенія Юрченко 
(Житомир) і Віктор Крупка (Вінниця), а також бард і 
композитор Юрій Іванець (Житомир)] // Краснослов : 
сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – 
Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/vinnychanyn-viktor-
krupka-pidkoryuje-zhytomyr/  (дата звернення: 05.02.2026),  
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
01.04.2024.

546. Віннічук, А. До проблеми інтерпретації постаті 
Михайла Коцюбинського : [у ст. згадано науковців та 
їхні праці, які присвяч. вивченню творчості Сонцелюба, 
серед них – поет, літературознавець, педагог В. Крупка, 
є посилання на його розвідки. Також досліджено вплив 
творчості М. Коцюбинського на творчість письменників, 
зокрема В. Крупки] / Алла Віннічук, Ірина Зелененька // 



156

Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. 
пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й 
журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред.  
В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поля-
руш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. –  
Вип. 18 : Пам’яті Михайла Коцюбинського. – С. 18–34. 

547. Віннічук, А. Михайло Коцюбинський у 
сучас-ній українській літературі : [про вплив творчості  
М. Коцюбинського на творчість сучас. укр. письменників, 
зокрема, на міленіалів, письменників із акад. манерою 
виписування – Віталія Борецького, Олесю Лященко, 
Ірину Зелененьку, Віктора Крупку, Олега Солов’я та ін.] /  
Алла Віннічук, Ірина Зелененька // Шляхами Михайла 
Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова / Вінниц. 
обл. військ. адмін., Департамент інформ. діяльності та 
комунікацій з громадськістю, Вінниц. держ. пед. ун-т  
ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; заст. 
голов. ред. А. П. Віннічук ; члени редкол.: В. М. Вітков-
ський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк,  
Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – Житомир, 2024. –  
С. 101–104.

548. Вітковський, В. Письменники й науковці 
Вінниччини йдуть шляхами Михайла Коцюбинського : 
[про творчість М. Коцюбинського, яка лягла в основу епіч., 
драм., лірич., гумор. та публіцист. творів авт., зокрема, 
згадуються письменники акад. штибу: В. Борецький,  
І. Зелененька, О. Соловей, В. Крупка, Д. Штофель та  
ін.] / Вадим Вітковський, Михайло Каменюк // Шляхами 
Михайла Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова / 
Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент інформ. діяль- 
ності та комунікацій з громадськістю, Вінниц. держ. пед.  
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ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; з 
аст. голов. ред. А. П. Віннічук ;  члени редкол.: В. М. Віт- 
ковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк, 
Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – Житомир, 2024. –  
С. 105–106.

549. Войцещук, А. Особливості розвитку сучасної 
драматургії в контексті російсько-української війни :  
[у ст. є посилання на дослідж. сучас. укр. літ., зокрема на  
пр. науковців І. Зелененької, А. Віннічук, В. Крупки,  
О. Петрович та ін.] / Анастасія Войцещук // Літературо- 
знавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т 
ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Тка- 
ченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш,  
В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. –  
Вип. 18 : Пам’яті Михайла Коцюбинського. – С. 201–207. 

550. Всеукраїнська літературна премія імені Ми- 
хайла Коцюбинського : [серед лауреатів премії за 2023  
рік – поет, літературознавець Віктор Петрович Крупка 
у номінації «Поезія» за зб. лірики «Сон це», є фото] // 
Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до  
Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент  
інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, 
Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред.  
Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред. А. П. Віннічук ;  члени 
редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зеле-
ненька, М. Ф. Каменюк,  Л. В. Кравченко, В. П. Крупка  
[та ін.]. – Житомир, 2024. – С. 81–85.

551. Захаревич, А. Виховний потенціал зображення 
родинності в поезії Михайла Каменюка : [у ст. згадується 
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дослідж. проблемних особливостей родин. поезії на Поділлі 
таких учених, як А. Подолинний, А. Віннічук, І. Зелене-
нька, В. Крупка та ін.] / Аліна Захаревич // Методичний 
пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики 
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№ 4. – С. 112–116.

553. Ковальчук, Р. Особливості збірки «Переклад із 
ластовиної» Валентини Сторожук : [у ст. дослідж. творчість 
В. Сторожук. Порушена тема збереження самоідентичності, 
про яку у своїх працях пишуть такі науковці, як І. Зелененька, 
В. Ткаченко, В. Крупка та ін.] / Руслана Ковальчук // 
Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; 
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І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам’яті 
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554. Кудирко, Л. Виховний потенціал зображення 
національного героїзму в поезії Василя Кобця : [у ст. 
розглянуто концепцію поділ. авторства в розвідках  
А. Віннічук, І. Зелененької, В. Крупки та ін.] / Лілія Куди-
рко // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / 
Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології 
й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. / голов.  
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555. Літературні читання «Вісь крізь артерію сонця» 
[Електронний ресурс] : [рівняни, залюблені в поет. слово, 
мали прекрас. нагоду потрапити на літ. читання «Вісь 
крізь артерію сонця» за участю відомих поетів – лауреатів 
Всеукр. літ. премії ім. Анатолія Криловця Євгенії Юрченко 
(м. Житомир) та Віктора Крупки (м. Вінниця)] // Рівненська 
обласна універсальна наукова бібліотека : офіц. сайт. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://libr.rv.ua/
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вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
23.09.2024.

556. Майстер клас із літературної творчості Василя 
Кузана. Віктор Крупка. Поетична родина 14.03.2024 
[Електронний ресурс] : [модератор заходу В. Крупка] //  
YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл:  
01:46:07 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/
watch?v=rmgxfCsjJ3Y (дата звернення: 12.02.2026), віль- 
ний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
14.03.2024. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian 
poetry family.

557. Майстер клас із літературної творчості Ігоря 
Павлюка. Віктор Крупка. 11 04 2024 [Електронний 
ресурс] : [онлайн-зустріч. Модератор заходу В. Крупка] //  
YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 
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12.04.2024. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian 
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поезії Івана Драча : [у ст. є посилання на дослідж. творчості 
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В. Забаштанського науковцем, літературознавцем В. Круп-
кою] / Мирослава Мартинюк ; наук. керівник – кандидат 
філол. наук, доц. В. П. Крупка // Методичний пошук 
учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
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559. На фестивалі у Будапешті представлять 
двомовну антологію української поезії «Поетична вАрта» 
[Електронний ресурс] : [в Угорщині побачила світ двомов. 
антологія укр. поезії спротиву «Поетична вАрта», яка  
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560. Науковці, письменники, освітяни на садибі 
М. Коцюбинського. Фотоматеріали ОДА (2021) : [серед 
науковців – письменник та літературознавець Віктор 
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Крупка] // Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці 
до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент 
інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, 
Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред.  
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562. Письменники та науковці на презентації альбома 
у Вінницькому державному педагогічному університеті  
ім. Михайла Коцюбинського : [фото, на якому є Віктор  
Крупка] // Вінниц. край. – 2024. – № 3. – С. 127.

563. Поетичне читання у підтримку ЗСУ «Дякую 
за ранок». Віктор Крупка. 30.05. [Електронний ресурс] :  
[щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична 
родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає 
свою поезію] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані 
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(1 файл: 21:05 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.
com/watch?v=CoVtgQkCfI0 (дата звернення: 12.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
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відеодані (1 файл: 01:13:37 хв.). – Режим доступу: https://
www.youtube.com/watch?v=ovZmWhWsaiY (дата звернення: 
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відеодані (1 файл: 01:02:32 хв.). – Режим доступу: https://
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566. Поетичний тепломіст. 3 сезон. Випуск 10. Ніна 
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ресурс] : [модератор зустрічі В. Крупка] // YouTube : вебсер-
віс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:01:45 хв.). – Режим 
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XTE2s9g (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з 
екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 22.04.2024. – Канал 
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568. Презентація Віктора Крупки в Калинівці [Елек-
тронний ресурс] : [в чит. залі КЗ «Публічна бібліотека» 
Калинівської міської ради відбулася зустріч із поетом, 
літературознавцем, членом НСПУ, доц. каф. укр. літ. ВДПУ 
ім. М. Коцюбинського, авт. поет. зб. Віктором Крупкою] // 
Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/prezentatsiya-
viktora-krupky-v-kalynivtsi/ (дата звернення: 05.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
30.06.2024.

569. Презентація книги Віктора Крупки «Вісь» в 
обласній універсальній науковій бібліотеці ім. В. Отама-
новського. 6 листопада 2024 року : [фото] // Вінниц. край. –  
2024. – № 4. – С. 116.

570. Презентація поетичної збірки Віктора Крупки 
«Вісь» [Електронний ресурс] : [5 листоп. 2024 р. у 
ВОУНБ ім. В. Отамановського відбулася презентація кн. 
Віктора Крупки «Вісь». Модерувала захід Алла Віннічук, 
канд. філол. наук, доц., завідувачка каф. укр. літ. ВДПУ  
ім. М. Коцюбинського] // Вінницька обласна універсальна 
наукова бібліотека імені Валентина Отамановського : 
офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
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571. Проспект Коцюбинського (до і після теракту). 
Світлини В. Крупки, І. Зелененької та Є. Юрченко //  
Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до  
Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент 
інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, 
Вінниц. держ. пед. ун-т  ім. М. Коцюбинського ; голов. ред.  
Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред. А. П. Віннічук ;  члени 
редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, 
М. Ф. Каменюк,  Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – 
Житомир, 2024. – С. 60. 

572. Ратушняк, В. Дидактичність та філософські 
домінанти поезії Тетяни Яковенко : [у ст. є посилання 
на дослідж. творчості Т. Яковенко А. М. Подолинним,  
І. А. Зелененькою, А. П. Віннічук, В. П. Крупкою та ін.] / 
Вікторія Ратушняк // Методичний пошук учителя-словес- 
ника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцю-
бинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, 
Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда ; члени редкол.:  
А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, В. П. Крупка, Н. С. Поля-
руш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 101– 
108. – Бібліогр. в кінці ст.

573. Світлини урочистостей на пошанування Михай-
ла Коцюбинського : [світлини з архіву ВДПУ ім. М. Коцю-
бинського. На фото є поет, літературознавець Віктор 
Крупка] // Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці 
до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент 
інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, Вінниц. 
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держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред.  
Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред. А. П. Віннічук ;  члени 
редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, 
М. Ф. Каменюк, Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – 
Житомир, 2024. – С. 77.

574. Сегеда, Ю. До 190-річчя видатного земляка : 
[з нагоди 190-річчя від дня народж. Степана Руданського 
у ВОУНБ ім. В. Отамановського відбулася наук.-практ. 
конф. «Постать Степана Руданського в контексті простору 
регіональної культури». Серед учасників конф. – канд. 
філол. наук, доц. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського 
Віктор Крупка] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2024. –  
10 січ. – С. 9 : кольор. фот. 

575. Слободенюк, Н. [Володимир Забаштанський] : 
[ст. про Володимира Забаштанського, про свято «Браїлів-
ська осінь Володимира Забаштанського» та про участь у 
заході почес. гостей, серед яких – поет, літературознавець, 
лауреат літ.-мист. премії ім. В. Забаштанського Віктор 
Петрович Крупка] / Надія Слободенюк // Євшан. – 2024. – 
№ 18/19. – С. 2–13. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://www.calameo.com/read/007408800c478dc3d98d4 (дата 
звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

576. Сологуб, Н. Інтерактивні технології на уроках 
української літератури у старших класах (на прикладі 
вивчення модерністських творів зламу століть) : [у ст. 
згадується вивч. проблем упровадження інновац. технологій 
у закл. серед. освіти, зокрема, на уроках укр. літ. у 9–11 кл.  
науковцями О. Петрович, А. Віннічук, В. Крупкою,  
І. Зелененькою та ін.] / Наталія Сологуб // Методичний 
пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
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ун-т  ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики 
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда ; 
члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, В. П. Крупка, 
Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – 
С. 108–116. – Бібліогр. в кінці ст.

577. СОНЯЧНЕ ТА ВОГНЯНЕ – вірш Юрія Проко-
пенка читає Віктор Крупка [Електронний ресурс] //  
YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 
01:05 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/
watch?v=Q6lQ14zMuLk (дата звернення: 12.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
05.03.2024. – Канал користувача на YouTube: ЗОЙК (Канал 
присвячений творчості Юрія Прокопенка).

578. Стебелєв, А. «Вісь» Віктора Крупки : [про поет. 
зб. письменника] / Андрій Стебелєв // Укр. літ. газ. – 2024. –  
Ч. 8. (серп.). – С. 31. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://litgazeta.com.ua/reviews/andrij-stebeliev-vis-viktora-
krupky/ (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з 
екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 29.08.2024.

579. Ткачук, О. До проблем сучасного уроку та  
управління: спроба моделювання та співпраці : [у ст.  
згадуються пр., на які опиратиметься ця розвідка, серед 
яких колектив. дослідж. науковців І. Зелененької, А. Вінні-
чук, В. Крупки, В. Ткаченко «Ecological and Aesthetic 
Potential of Works about Chornobyl: Technogenic Disaster 
as a Literary Problem»] / Олександр Ткачук // Методичний 
пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда ; 
члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, В. П. Крупка, 
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Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. –  
С. 134–141. – Бібліогр. в кінці ст.

580. У Вінниці вручено відзнаки літературно-
мистецької премії імені Василя Кобця за 2024 рік 
[Електронний ресурс] : [19 листоп. 2024 р. у ВОУНБ  
ім. В. Отамановського відбулися літ. читання «В товаристві 
Кобця Василя», приуроч. до 81-ї річниці від дня народж. 
відомого письменика-земляка, журналіста та громад. 
діяча. Модерували захід Віктор Крупка, письменник, член 
НСПУ, літературознавець, доц. каф. укр. літ. ВДПУ ім. 
М. Коцюбинського, та Ніна Артапух, провід. бібліотекар 
від. маркетингу, реклами та соціокультур. діяльності обл. 
книгозбірні] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. –  
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.
org.ua/u-vinnytsi-vrucheno-vidznaky-literaturno-mystetskoji-
premiji-imeni-vasylya-kobtsya-za-2024-rik/ (дата звернення: 
05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 20.11.2024. 

581. У Звягелі відбувся літературно-мистецький 
фестиваль «СловоДзвін» [Електронний ресурс] : [18–19 трав. 
2024 р. на батьківщині Лесі Українки, у Звягелі, відбувся  
ІІ Всеукр. літ.-мист. благод. фест. «СловоДзвін». Органі-
затор заходу – ГО «Поетична родина», до складу якої входять 
митці чи не з усіх регіонів України. На літ. свято, незважаючи 
на бурем. час, приїхали 35 письменників і музикантів, серед 
яких поет, літературознавець з Вінниччини В. Крупка] // 
Укр. літ. газ. : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
https://litgazeta.com.ua/news/u-zviaheli-vidbuvsia-literaturno-
mystetskyj-festyval-slovodzvin/ (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
24.05.2024.
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582. «У товаристві Кобця Василя» згадали видатного 
земляка Василя Дмитровича Кобця та привітали лауреатів 
літературної премії, заснованої на його честь : [у ВОУНБ 
ім. В. Отамановського відбулися літ. читання «У товаристві 
Кобця Василя», приуроч. до 81-ї річниці від дня народж. 
письменника-земляка, журналіста і громад. діяча. У заході 
взяв участь поет, літературознавець Віктор Крупка] // 
Вінниччина. – 2024. – 4 груд. – С. 12 : фот. 

583. ЧЕКАННЯ – вірш Юрія Прокопенка читає 
Віктор Крупка [Електронний ресурс] // YouTube : вебсер- 
віс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:20 хв.). – Режим 
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=sj-Rg1BmXUA 
(дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. –  
Опис заснов. на версії, датов.: 12.06.2024. – Канал 
користувача на YouTube: ЗОЙК (Канал присвячений 
творчості Юрія Прокопенка).

584. Швець, О. Образ мови в літературній творчості 
Анатолія Подолинного : [авт. ст. аналізує пр. науковців, 
які досліджують творчість А. Подолинного, серед яких – 
В. Крупка] / Ольга Швець // Методичний пошук учи-
теля-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т 
ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пой-
да ; члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька,  
В. П. Крупка, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 
2024. – Вип. 12. – С. 117–125. – Бібліогр. в кінці ст.

585. Юрченко, Є. «Із Сонцем вертайся, мій сину» 
як імператив перемоги : [про зб. поезій Віктора Крупки  
«Вісь»] / Євгенія Юрченко // Світло Спілкування. – 2024. – 
№ 35. – С. 144–145. 
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586. Юрченко, Є. В Житомирі відбувся літературно-
музичний перформанс «НАСНАЖЕНІ СОНЦЕМ» [Елек-
тронний ресурс] : [30 берез. 2024 р. у мистец. галереї 
«Gnatyuk Art Center» відбувся літ.-муз. перформанс 
«НАСНАЖЕНІ СОНЦЕМ» за участю Віктора Крупки, Юрія 
Іванця та Євгенії Юрченко. Захід проходив за підтримки 
Житомир. обл. об-ня ВУТ «Просвіта»] / Євгенія Юр- 
ченко // Субота : інтернет-вид. : сайт. – Електрон. текст.  
дані. – Режим доступу: https://subota.online/v-zhytomyri-
vidbuvsia-literaturno-muzychnyj-performans-nasnazheni-
sontsem/ (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з 
екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 02.04.2024.

587. Юрченко, Є. Вісь життя біля серця : [про зб. 
поезій В. Крупки «Вісь»] / Євгенія Юрченко // Слово 
Просвіти. – 2024. – № 25. – С. 9.

2025

588. [11 листоп. 2025 р. у ВОУНБ ім. В. Отаманов-
ського відбулися літ. читання «В товаристві Кобця  
Василя». Модерували захід Віктор Крупка, письменник, 
член НСПУ, та Ніна Артапух, провід. бібліотекар від. 
маркетингу, реклами та соціокультур. діяльності книгозбірні. 
На заході відзначили переможців Всеукр. літ. премії  
ім. В. Кобця. У номінації «Проза» – письменницю Марію 
Матіос за кн. «Мами»; у номінації «Поезія» – письме- 
нницю, літературознавицю Ірину Зелененьку за кн. 
«Васильки»] // Вінниц. край. – 2025. – № 4. – С. 84 : фот.

589. Альбом 10/ЖИТТЯ ОЧИМА МУЗИКАНТА/
Пісні Володимира Брянцева на вірші українських поетів/
Виконує автор/ [Електронний ресурс] : [пісню на вірш 
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Віктора Крупки «люби мене, люби мене, люби…» виконує 
Володимир Брянцев, музика Володимира Брянцева  
(на 46:09 хв.)] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані 
(1 файл: 01:17:34 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.
com/watch?v=smUrXCMe6uA&list=RDsmUrXCMe6uA&sta
rt_radio=1 (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з 
екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 05.03.2025. – Канал 
користувача на YouTube: Володимир Брянцев. 

590. Бенеда, Н. «Виднокраї Надросся»: мрії мають 
збуватися... : [івент-проєкт КЗ «Погребищенська дитяча 
музична школа» та каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбин-
ського. Доц. каф. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського В. Крупка 
провів наук.-попул. лекторій «Секрети письменницької 
праці», читав свою поезію та ділився враженнями від 
заходу] / Наталія Бенеда // Колос. – 2025. – 29 жовт. – С. 7. 

591. Вінницькі обласні історико-краєзнавчі конфе-
ренції (1972–2024 рр.) : бібліогр. покажч. змісту / упоряд.: 
Войнаровський А. В., Черняк В. В. – Житомир : Бук-Друк, 
2025. – 232 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://
dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/599f9f49-
60f0-4cd1-98fa-adc54f7b6776/content (дата звернення: 
20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Зі змісту: [Ст.: 
Крупка Віктор. Герметизм поезії Валентини Гальянової 
(на матеріалі збірки «Операція дактилем»), надруков. 
в кн. «Вінниччина: минуле та сьогодення. Краєзнавчі 
дослідження. Матеріали XXXІ Вінницької Всеукраїнської 
наукової історико-краєзнавчої конференції, 24–25 вересня 
2020 р. Присвячена 30-річчю з дня проголошення Декларації 
про державний суверенітет України / ред. кол.: Ю. А. Зінько 
(відп. ред.), С. А. Лапшин (відп. секр.), С. М. Василюк, 
К. І. Висоцька, А. В. Войнаровський, Б. М. Галайко,  
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С. О. Гусєв, Т. Р. Кароєва, О. А. Коляструк, П. М. Крав-
ченко, В. В. Кононенко, О. І. Криворучко, Ю. В. Легун,  
І. В. Мазур, О. А. Мельничук, І. І. Ніколіна, І. М. Романюк, 
Ю. С. Степанчук, О. Ю. Федоришен. – Вінниця: Нілан-ЛТД, 
2020. – 352 с.]. – С. 160.

592. Вінницькі письменники в Погребищі [Елек-
тронний ресурс] : [презентація кн.-історії Жанни Поліщук, 
краєзнавиці, учительки, вишивальниці, «Життєве намисто 
погребищан», вид. у серії обл. комун. установи «Видав-
ничий Дім «Моя Вінниччина», 104-м вип., за сприяння 
Погребищен. міської ради і її голови пана Сергія  
Волинського. Вінниц. обл. орг. НСПУ представляли Вадим 
Вітковський, Олександр Гордієвич і Віктор Крупка] // 
Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/vinnytski-
pysmennyky-v-pohrebyschi/ (дата звернення: 05.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
04.01.2025.

593. Віннічук, А. Літературно-мистецькій студії 
«Вітрила» – 75 : [про історію літ.-мист. студії «Вітрила», її 
керівників, вихованців та сучас. напрямки роботи, участь у 
поет. та твор. заходах ВДПУ ім. М. Коцюбинського] / Алла 
Віннічук // Вінниц. край. – 2025. – № 4. – С. 54–56.

594. Гадасюк, В. Християнські мотиви в сучасній 
українській поезії : [основна тема ст. – це творчість  
Т. Яковенко та її зб. «Небесний сад». Також порушуються 
проблеми зростання інтересу письменників до питань 
релігійності та духовності, вплив християн. філософії, етики 
та естетики на стан сучас. суспільства. Сучас. наук. дослідж. 
І. Зелененької, А. Віннічук, В. Крупки, В. Ткаченко та ін. 
саме звертаються до цієї тематики] / Владеліна Гадасюк // 
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Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед.  
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики 
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; 
члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка,  
І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам’яті Мак-
сима Рильського. – С. 226–234.

595. Гасенко, І. Постать Михайла Коцюбинського в 
сучасній українській літературі : [у ст. дослідж. актуал. даної 
тематики, дослідж. творчість М. Коцюбинського. Багато 
науковців, письменників, митців присвятили свої твори 
великому Сонцелюбу, серед них – поет, літературознавець, 
педагог В. Крупка. Згадується іл. вид. «Шляхами Михайла 
Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова» 2024 р., 
підгот. колективом вінниц. краєзнавців і письменників: 
А. П. Віннічук, В. М. Вітковським, І. А. Зелененькою,  
В. П. Крупкою, М. Ф. Каменюком та ін.] / Ірина Гасенко // 
Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. 
ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; 
члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка,  
І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам’яті 
Максима Рильського. – С. 247–254. 

596. Дубова, С. Образно-символічний лад поезії 
Валентини Сторожук (за книгою «Живучка») : [у ст. 
досліджено творчість В. Сторожук. Згадується, що часто 
вінниц. авт. звертаються до іст., екол., філос. тем. Поети 
часто використовують іст. ремінісценції для переосмислення 
минулого та осмислення ролі Вінниччини в укр. історії, це 
у своїх ст. згадують І. Зелененька, В. Крупка, А. Віннічук 
та ін.] / Софія Дубова // Літературознавчі студії : зб. наук. 
ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т 
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філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр.  
літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Вінні-
чук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. –  
Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам’яті Максима Рильського. –  
С. 197–204. 

597. «Інсайт» Гість : Віктор Крупка [Електронний 
ресурс] : [програма «Інсайт» з Віктором Мозалевським, 
присвяч. 75-річчю Літ.-мист. студії «Вітрила». Гість  
студії – поет, літературознавець Віктор Крупка (керівник 
студії)] // Радіо Місто Над Бугом – 101,8 FM : Facebook :  
соц. мережа. – Електрон. відеодані (1 файл: 20:07 хв.). –  
Режим доступу: https://www.facebook.com/radiomistonad 
bugom/videos/інсайт-гість-вікторкрупка/160680317 
4021582/?_rdr (дата звернення:12.02.2026), вільний. – Назва 
з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 31.01.2025.

598. Качур, Т. Постать Тараса Шевченка в поезії 
учасників кількох хвиль визвольних змагань (воїнів фронтів 
І та ІІ світових воєн, учасників російсько-української 
війни) : [у ст. є посилання на публ. І. Зелененької та  
В. Крупки «Василь Стус, Тарас Мельничук, Володимир 
Забаштанський та Шевченків космос України»] / Тетяна 
Качур // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. 
держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й 
журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред.  
В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поля-
руш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. –  
Вип. 19 : Пам’яті Максима Рильського. – С. 220–226. 

599. Коваль, С. Ф. Наші земляки – лауреати літера-
турних премій : [лауреатом Всеукр. літ. премії ім. М. Коцю- 
бинського за 2023 р. став поет, літературознавець Віктор  
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Крупка за зб. поезій «Сон це»] / С. Ф. Коваль // Поділь-
ський книжник : альманах / Вінниц. обл. військ. адмін., 
Департамент гуманітар. політики, Упр. культури та 
креативних індустрій, Вінниц. обл. універс. наук. б-ка  
ім. В. Отамановського. – Вінниця, 2025. – Вип. 16  
(2023 р.). – С. 76–94. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://library.vn.ua/e-library/katalog/podilskij-knizhnik-
vipusk-16 (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з 
екрана.

600. Краєзнавчі конференції Вінниччини. Регіона-
льний аспект. Покажчик історико-краєзнавчих конференцій 
Вінницької області : довідник / упоряд. Р. М. Зелінський. – 
Вінниця : Нілан-ЛТД, 2025. – 152 с. – Бібліогр. – Зі змісту: 
[Ст.: Крупка Віктор. Поезії «Сік землі» Петра Перебийноса 
і «Древо роду» Володимира Забаштанського : рецепція 
родового буття. Надруков. в кн. «Перша Шаргородська 
наукова історико-краєзнавча конференція : матеріали конф., 
17–18 жовт. / голова редкол. С. Д. Гальчак. – Вінниця :  
Балюк І. Б., 2014. – 276 с. : іл. ]. – С. 133.

601. Куценький, Є. О. Мовні засоби ідіостилю 
Віктора Крупки в контексті літературного краєзнавства :  
кваліфікаційна робота на здобуття ступеня магістра : 
рукопис / Євгеній Олександрович Куценький. – Вінниця, 
2025. – 71 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://
dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/51f4d5dd-2588-
4b48-8ef1-5fceb03fe812/content (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана.

602. Лекція «Форми та методи залучення молоді до 
читання за допомогою художньої літератури» [Електронний 
ресурс] : [5 листоп. 2025 р. у ВОУНБ ім. В. Отамановського 
в межах інтелектуально-просвіт. проєкту «На перетині 
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культур» відбулася лекція «Феномен читання», яку 
представив Віктор Крупка, канд. філол. наук, доц. каф. 
укр. літ. ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха 
ВДПУ ім. М. Коцюбинського, поет, член НСПУ та  
НСЖУ] // Вінницька обласна універсальна наукова 
бібліотека імені Валентина Отамановського : офіц. сайт. –  
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://library.
vn.ua/news-and-events/novini/listopad-2025-news/formi-ta-
metodi-zaluchennya-molodi-do-chitannya-za-dopomogoyu-
xudozhnoii-literaturi (дата звернення: 20.01.2026), віль- 
ний. – Назва з екрана.

603. Лисак, І. Філософія руху опору в Україні у 
другій половині XX століття: світоглядна основа поколінь :  
[огляд літ. джерел, серед яких важливими є погляди на 
культуру постепохи, сформульов. у розвідках М. Жулин-
ського, Т. Гундорової, Є. Барана, І. Зелененької, В. Крупки  
та ін.] / Ігор Лисак, Ірина Зелененька, Вікторія Ткаченко, 
Ірина Бузенко // Філософія та управління. – 2025. –  
№ 1 (5). – С. 14–21. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://www.eu-scientists.com/index.php/fag/issue/view/9/8 
(дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

604. Мапа голосів – Перша поетично-географічна 
енциклопедія сучасної України [Електронний ресурс] : 
[Всеукр. проєкт платформи для об’єднання поетів із різних 
областей, районів, сіл і міст кожної ТГ України, ВПО, 
мігрантів та біженців, які народилися або проживали в Україні 
до повномасштаб. вторгнення росії, задля популяризації 
і розвитку укр. поезії, об’єднати українців у часи війни. 
Дана платформа створена ГО «Поетична родина», Член 
Правління, співзасновник – поет і літературознавець Віктор 
Крупка] // МАПА ГОЛОСІВ: Перша поетично-географічна 
енциклопедія сучасної України : сайт. – Електрон. текст. 
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дані. – Режим доступу: https://mapagolosiv.com.ua/ (дата 
звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

605. Москаленко, О. «Новий Шинок» як феномен 
сучасної української літератури : [«Новий Шинок» – 
неформал. літ. угрупування. У ст. згадується дослідж. 
цієї тематики поетом, літературознавцем В. Крупкою] / 
Олександр Москаленко // Літературознавчі студії : зб. наук. 
ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т 
філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ;  
голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, 
Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 
2025. – Вип. 19 : Пам’яті Максима Рильського. – С. 165–165.

606. Поетичне волонтерське читання «Дякую за ранок 
ЗСУ». Віктор Крупка. 09.01.2025 [Електронний ресурс] :  
[щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична 
родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає 
свою поезію] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані 
(1 файл: 22:05 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.
com/watch?v=CWaEHg5P9nw (дата звернення: 12.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
16.07.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian 
poetry family.

607. Поетичне волонтерське читання «Дякую за ранок 
ЗСУ». Віктор Крупка. 06.02.2025 [Електронний ресурс] :  
[щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична 
родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає 
вірші про любов найкращ. ліриків ХХ ст. – Миколи 
Вінграновського, Івана Андрусяка, Григорія Чубая, Сергія 
Татчина, а також свої вірші] // YouTube : вебсервіс. – 
Електрон. відеодані (1 файл: 21:40 хв.). – Режим доступу: 
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https://www.youtube.com/watch?v=C_5tW209sng (дата звер- 
нення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 16.07.2025. – Канал користувача на 
YouTube: Ukrainian poetry family.

608. Поетичне волонтерське читання «Дякую за ранок 
ЗСУ». Віктор Крупка. 06.03.2025 [Електронний ресурс] :  
[щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична 
родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає 
поезію своїх друзів-літераторів] // YouTube : вебсервіс. – 
Електрон. відеодані (1 файл: 25:17 хв.). – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=PivxKlCoe3M (дата звер- 
нення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 16.07.2025. – Канал користувача на 
YouTube: Ukrainian poetry family.

609. Поетичне волонтерське читання «Дякую за  
ранок ЗСУ». Віктор Крупка. 26.03.2025 [Електронний 
ресурс] : [щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Пое- 
тична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка 
читає поезію зі зб. «7 віршів» Юрія Прокопенка] //  
YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл:  
17:59 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/
watch?v=0aqdA1JIq7Y (дата звернення: 12.02.2026), віль-
ний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
17.07.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian 
poetry family.

610. Поетичне волонтерське читання «Дякую за  
ранок ЗСУ». Віктор Крупка. 27.08.2025 [Електронний ре-
сурс] : [щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Пое- 
тична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка 
читає поезію Ніни Бойко, Михайла Жайворона, Євгенії 
Юрченко, Валентини Сторожук, Світлани Сащук, Оксани 
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Мох, а на завершення свої вірші] // YouTube : вебсервіс. – 
Електрон. відеодані (1 файл: 20:40 хв.). – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=zkDfc-ofH2g (дата звер-
нення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 25.10.2025. – Канал користувача на 
YouTube: Ukrainian poetry family.

611. Поетичне читання у підтримку ЗСУ «Дякую 
за ранок». Віктор Крупка. 12.11. [Електронний ресурс] : 
[поет. волонтерство. Щоден. рубрика Всеукр. поет. родини 
(ГО «Поетична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор 
Крупка читає свою поезію про осінь] // YouTube : вебсер- 
віс. – Електрон. відеодані (1 файл: 20:07 хв.). – Режим  
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=OWR3dFKjnPc 
(дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. –  
Опис заснов. на версії, датов.: 02.02.2025. – Канал корис-
тувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

612. Поетичне читання у підтримку ЗСУ «Дякую  
за ранок». Віктор Крупка. 28.11.2025 [Електронний ре- 
сурс] : [поет. волонтерство. Щоден. рубрика Всеукр. 
поет. родини (ГО «Поетична родина») – «Дякую за ранок 
ЗСУ». Віктор Крупка читає поезію своїх товаришів 
по перу] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані  
(1 файл: 21:40 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.
com/watch?v=yW4bgLGiFq8 (дата звернення: 12.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
02.02.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian 
poetry family.

613. Поетичний тепломіст. Сезон 4. Випуск 4.  
Віктор Крупка та Оксана Геращенко. 27.10. [Електронний 
ресурс] : [онлайн-зустріч із поетесою Оксаною Геращенко, 
модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – 
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Електрон. відеодані (1 файл: 01:00:25 хв.). – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=PdbmaXQAi7Q (дата звер- 
нення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 01.02.2025. – Канал користувача на 
YouTube: Ukrainian poetry family.

614. Поетичний тепломіст. Сезон 5. Віктор Крупка 
та Тетяна Кривко (Tetiana Kvitko). 26.10.2025 [Електронний 
ресурс] : [онлайн-зустріч з поеткою, модератор заходу  
В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані 
(1 файл: 57:37 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.
com/watch?v=e5vDhAPuaIA (дата звернення: 12.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
26.10.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian 
poetry family.

615. Поетичний тепломіст. Сезон 5. Віктор Крупка 
та Інна Кінь. 09.11.2025 [Електронний ресурс] : [он-
лайн-зустріч з поеткою Інною Кінь, модератор заходу  
В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані 
(1 файл: 54:11 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.
com/watch?v=kpYr2DKp44I (дата звернення: 12.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
09.11.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian 
poetry family.

616. Похилюк, О. М. Фрагментарність світосприйня-
ття та синтаксичні інновації: парцеляція в поезії : 
[матеріалом для дослідж. обрано зб. вінниц. поета Віктора 
Крупки «Вісь» (2024), оскільки, на думку авт. ст., його 
творчість вдало демонструє актив. використання синтаксич. 
інновацій у худож. мовленні] / О. М. Похилюк // Наукові 
записки. Серія: Філологічні науки. – 2025. – Вип. 3 
(214). – С. 155–160. – Електрон. версія. – Режим доступу:  
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https://journals.cusu.in.ua/index.php/philology/article/
view/858/818 (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва 
з екрана.

617. Похилюк, О. Ослаблені підрядні частини в 
поетичному мовленні : [поет. зб. Віктора Крупки «Вісь», 
за дослідж. авт., репрезентує цілісну систему синтаксич. 
інновацій, що демонструють ослаблення традиц. підряд-
ності в складнопідряд. конструкціях. Зібраний емпірич. 
матеріал засвідчує 25 випадків такого синтаксич. 
оформлення] / Олена Похилюк // Українська мова в 
сучасному науковому вимірі: матеріали ІІІ Міжнар. наук.-
практ. конф. (до 90-ліття від дня народження доктора 
філологічних наук, професора, члена-кореспондента НАН 
України І. Р. Вихованця), м. Луцьк, 9–10 жовт. 2025 р. ;  
відп. ред.: Н. М. Костусяк, Т. Є. Масицька. – Луцьк,  
2025. – С. 215–229. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
https://evnuir.vnu.edu.ua/bitstream/123456789/28985/1/
zbirnyk.pdf (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з 
екрана.

618. Похилюк, О. Синтаксична компресія в пое-
тичному мовленні Віктора Крупки : [ст. присвяч. комплекс. 
аналізу синтаксич. компресії в поет. мовленні Віктора 
Крупки. Досліджено теорет. засади синтаксич. компресії 
та її реалізацію в поет. зб. «Вісь»] / О. Похилюк, О. Касія- 
ненко // Knowledge, Education, Law, Management. – 2025. –  
№ 4 (72). – Р. 92–97. – Електрон. версія. – Режим доступу:  
https://doi.org/10.51647/kelm.2025.4.14https://kelmczaso 
pisma.com/en/viewpdf/13636 (дата звернення: 20.01.2026), 
вільний. – Назва з екрана.

619. Презентація книги прози Федора Панчука  
«Спокуса» [Електронний ресурс] : [в музеї М. М. Коцю-
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бинського відбулася презентація кн. прози Федора Пан- 
чука «Спокуса», на яку були запрошені письменники, 
митці – Вадим Вітковський, Віктор Крупка, Лариса Сичко, 
Жанна Дмитренко та ін.] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. 
орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
krasnoslov.org.ua/prezentatsiya-knyhy-prozy-fedora-panchuka-
spokusa/ (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з 
екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 25.09.2025.

620. Слободенюк, Н. Віктор Петрович Крупка :  
[корот. біогр. довідка] / Надія Слободенюк // Слободенюк, 
Н. Альбом лавреатів літературно-мистецької премії імені 
Володимира Забаштанського / Надія Слободенюк. – 
Житомир, 2025. – С. 14.

621. Стебелєв, А. Поліграфічна естетика і вінницькі 
письменники : [щодо полігр. розмаїття, графіки, іл. 
видавництв України. Про співпрацю  письменників із 
художниками під час видання кн. Згадується поет та 
літературознавець Віктор Крупка та його співпраця із 
худож. Теодором Северином під час видання зб. поезій «Сон 
це» (Луцьк : Твердиня, 2021) і «Вісь» (Київ : Ліра-К, 2024). 
Також написано про співпрацю В. Крупки з видавництвом 
«Дім Химер» у виданні зб. поезій «Химерник» (Вінниця, 
2019)] / Андрій Стебелєв // Вінниц. край. – 2025. – № 2. –  
С. 108–116.

622. Стебелєв, А. Художнє слово на Вінниччині / 
Андрій Стебелєв. – Вінниця : Едельвейс і К, 2025. – 256 с. :  
портр., фот., іл. – Зі змісту: [Про поета, літературознавця 
Віктора Крупку згадується у розд. «Поліграфічна естетика 
(вінницький сегмент)», зокрема про його кн. поезій «Сон 
це» і «Вісь», діяльність літ. студії «Вітрила», аналізується 
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його творчість у розд. «Новітні часи (2001–2025)»]. – С. 119, 
176, 192, 198, 202, 208, 216, 219, 221, 224, 225.

623. Стусівські читання – 2025 [Електронний ре-
сурс] : [23 січ. 2025 р. у ВОУНБ ім. В. Отамановського до 
87-річчя від дня народж. Василя Стуса відбувся літ.-мист. 
вечір «Василь Стус – борець, поет, легенда». У заході  
взяли участь та виступили з повідомленнями: Дмитро  
Стус, письменник, літературознавець, канд. філол. наук, 
ген. дир. Нац. музею Тараса Шевченка, син Василя Стуса 
(онлайн); Ольга Пуніна, канд. філол. наук, доц. каф. теорії  
та історії укр. і світ. літ. ДонНУ ім. Василя Стуса, письме-
нниця; Ірина Зелененька та Віктор Крупка – канд. філол. 
наук, доц. каф. укр. літ. ф-ту філології й журналістики  
ім. М. Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбинського, письме-
нники, літературознавці] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. 
орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
krasnoslov.org.ua/stusivski-chytannya-2025/ (дата звернення: 
05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 24.01.2025.

624. Творчий вечір Алли Боровської та Віктора  
Крупки [Електронний ресурс] : [у вист. залі Вінниц.  
літ.-меморіал. музею М. М. Коцюбинського відбулися зво-
рушливі поет. читання Алли Боровської та Віктора Крупки, 
присвяч. найріднішій людині – Матері] // Краснослов : 
сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – 
Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/tvorchyj-vechir-ally-
borovskoji-ta-viktora-krupky/ (дата звернення: 05.02.2026), 
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
24.05.2025.

625. У Погребищі на Вінниччині відбувся пое- 
тично-мистецький перформанс [Електронний ресурс] : 
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[14 лют. 2025 р. на базі Погребищен. дит. муз. шк., що на 
Вінниччині, відбувся поет.-мист. перформанс «Після лютого 
прийде весна». На запрошення дир. освіт. закл. Наталії 
Бенеди захід відвідав письменник, член НСПУ, доц. каф. 
укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського – Віктор Крупка] //  
Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон.  
текст. дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/u- 
pohrebyschi-na-vinnychchyni-vidbuvsya-poetychno-myste 
tskyj-performans/ (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – 
Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 20.02.2025. 

626. У товаристві Кобця Василя [Електронний ре-
сурс] : [11 листоп. 2025 р. у ВОУНБ ім. В. Отамановського 
відбулися літ. читання «В товаристві Кобця Василя», 
присвяч. 82-й річниці від дня народж. письменника, 
журналіста та громад. діяча. Модерували захід Віктор 
Крупка, письменник, член НСПУ, та Ніна Артапух, провід. 
бібліотекар від. маркетингу, реклами та соціокультур. 
діяльності книгозбірні] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. 
орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
http://krasnoslov.org.ua/u-tovarystvi-kobtsya-vasylya-2/ (дата 
звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 11.11.2025.

627. Шпунь, О. Особливості відображення міста 
Вінниці в сучасній українській поезії : [у ст. є посилання на 
дослідж. науковців І. Зелененької, А. Віннічук, В. Крупки 
та ін., а також згадується чимала кількість вінниц. поетів, 
які присвятили м. Вінниці свої вірші, зокрема В. Крупка] /  
Олександр Шпунь // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / 
Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології 
й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. 
В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, 
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Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 
2025. – Вип. 19 : Пам’яті Максима Рильського. – С. 240–246. 

628. Ювілей літстудії «Вітрила» [Електронний 
ресурс] : [19 трав. 2025 р. в освіт. хабі «NotBox» ВДПУ  
ім. М. Коцюбинського відбувся перший із запланованих 
ювіл. заходів літ.-мист. студії «Вітрила» – «Боже, храни  
мені маму» із серії «ВІТРИЛАМ – 75». Модератори –  
Віктор Крупка й Віталіна Баранюк (нинішні керівник і 
староста літ. осередку)] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. 
орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
krasnoslov.org.ua/yuvilej-litstudiji-vitryla/ (дата звернення: 
05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 19.05.2025. 

629. Ювілей Юрія Прокопенка [Електронний ре-
сурс] : [11 трав. 2025 р. в 13-й б-ці ВЦМБС відбулася пре-
зентація кн. «100 хайку українською» Юрія Прокопенка, 
письменника, блогера, громад. діяча. На захід прийшли 
його друзі, колеги по творчій спільноті «Поезія незламних», 
письменники-спілчани Андрій Стебелєв, Віктор Крупка, 
Ірина Зелененька та ін.] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. 
орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
krasnoslov.org.ua/yuvilej-yuriya-prokopenka/ (дата звернення: 
05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 13.05.2025.

2026

630. Деркачова, О. У царстві березневих світів (слово 
до ювілейної книжки «Березневі світи» Віктора Крупки) /  
Ольга Деркачова // Крупка, В. Березневі світи : поезії / 
Віктор Крупка. – Вінниця, 2026. 
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631. Куценький, Є. С. Із спостережень над фоне-
тичною поетикою Віктора Крупки / Є. С. Куценький // 
Стилістичний вимір українського слова : матеріали Всеукр. 
наук.-практ. конф. (до 75-річчя від дня народж. канд. філол. 
наук, доц. Ганни Конторук) (4 груд. 2025 р., м. Житомир) /  
за заг. ред. І. Гримашевич ; відп. за вип.: М. В. Шарапа,  
Н. М. Дяченко. – Житомир, 2026. – С. 95–99.

632. Поетичний тепломіст 2026. Віктор Крупка та 
Надія Старенька. 18 січня. [Електронний ресурс] : [он- 
лайн-зустріч з поеткою Надією Старенькою, модератор 
заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. 
відеодані (1 файл: 55:31 хв.). – Режим доступу: https://
www.youtube.com/watch?v=xNn8E7GzLsU (дата звернення: 
12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 18.01.2026. – Канал користувача на YouTube: 
Ukrainian poetry family.

633. Поетичний тепломіст 2026. Віктор Крупка та 
Наталя Топольницька. 01 лютого. [Електронний ресурс] :  
[онлайн-зустріч з поеткою Наталією Топольницькою, 
модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – 
Електрон. відеодані (1 файл: 56:34 хв.). – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=oOfwUAQT608 (дата 
звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис 
заснов. на версії, датов.: 01.02.2026. – Канал користувача на 
YouTube: Ukrainian poetry family.

634. Поетичний тепломіст 2026. Віктор Крупка та 
Ольга Киця. 22 лютого. [Електронний ресурс] : [Ольга 
Киця, поетка, волонтерка. Модератор заходу В. Крупка] //  
YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл:  
01:02:45 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/
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watch?v=-aZjPY2Nj3c (дата звернення: 23.02.2026), віль-
ний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 
22.02.2026. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian 
poetry family.

635. 3 січня 2025 року : [у Погребищі відбулася 
презентація кн. Жанни Поліщук «Життєве намисто 
погребищан». Своїми враженнями від видання ділились 
запрошені гості – дир. КЗ «Видавничий Дім «Моя 
Вінниччина», письменник В. Вітковський, фотохудож. 
О. Гордієвич, поет В. Крупка, дир. житомир. вид-ва «Бук-
друк» О. Євенок та ін.] // З любов’ю до малої батьківщини : 
діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України 
(2025 р.) : (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців 
України, Вінниц. обл. орг. – Вінниця, 2026. – Кн. 10. –  
С. 3–4.

636. У музеї відбулася презентація збірки Віри 
Гранатової «Нас до болю змінила війна» [Електронний 
ресурс] : [21 лют. 2026 р. у Вінниц. літ.-меморіал. музеї  
М. М. Коцюбинського відбулася щира й глибока зустріч 
із поезією Віри Гранатової. Презентація пройшла гармо-
нійно та зворушливо, зібравши багато друзів авторки 
й поціновувачів її творчості. Серед присут. був поет, 
літературознавець Віктор Крупка] // Музей М. М. Коцю- 
бинського : Facebook : соц. мережа. – Електрон. текст.  
дані. – Режим доступу: https://www.facebook.com/M.M. 
Kotsyubynsky.museum/?locale=uk_UA (дата звернення: 
24.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на 
версії, датов.: 23.02.2026.

637. Череп-Пероганич, Т. Підбито підсумки поетич-
ного конкурсу «Київські Різдвяні Вірші» [Електронний 
ресурс] : [який об’єднав авторів із різних регіонів України. 
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Загалом на конкурс було надіслано 47 поезій. Спец. від-
знаки від організаторів та журі отримали: Марія Потехіна, 
Вікторія Оліщук, Віктор Крупка та Євгенія Назарук] /  
Тетяна Череп-Пероганич // Еліта: новини культури і науки, 
бізнесу і політики. Портрети еліти України : сайт. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: https://elita.org.ua/pidbyto-
pidsumky-poetychnoho-konkursu-kyivski-rizdviani-virshi/ 
(дата звернення: 24.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – 
Опис заснов. на версії, датов.: 02.01.2026.

638. Ювілей Миколи Дмитренка [Електронний ре-
сурс] : [5 лют. 2026 р. у Світлиці ОЦНТ відбувся твор. вечір 
з нагоди 70-річ. ювілею знаного фольклориста, науковця й 
письменника Миколи Костьовича Дмитренка. Захід зібрав 
краєзнавців, письменників, науковців, працівників куль-
тури, студентів і земляків ювіляра. У теплій атмосфері 
звучали спогади, слова вдячності, поезія та роздуми 
про значення фольклору як живої пам’яті народу. З кола 
письменників слово виголошували Вадим Вітковський, 
Жанна Дмитренко, Андрій Стебелєв, Віктор Крупка] // 
Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: http://krasnoslov.org.ua/yuvilej-
mykoly-dmytrenka/ (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – 
Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 08.02.2026. 

5. Довідкові матеріали

639. Віктор Крупка (20.03.1976) : [поет, літературо-
знавець, член НСПУ з 2018 р.] // Письменники Вінниччини :  
довідник / Нац. спілка письменників України. – Вінниця,  
2019. – С. 59 : портр. 

640. Віктор Крупка : [коротка біогр. довідка, відгуки 
про творчість] // Подільський краснослов : антологія /  
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Нац. спілка письменників України, Вінниц. орг. – Жито- 
мир, 2020. – С. 844–845. 

641. Віктор Крупка [Електронний ресурс] // Facebook :  
соц. мережа. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
https://www.facebook.com/viktor.krupka/?locale=uk_UA (дата 
звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з титул. екрана.

642. Крупка Віктор Петрович [Електронний ресурс] : 
[жит. і твор. шлях] // Вікіпедія : вільна енциклопедія : сайт. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://uk.wikipedia.
org/wiki/Крупка_Віктор_Петрович (дата звернення: 
12.02.2026), вільний. – Назва з титул. екрана. 

643. Крупка Віктор Петрович [Електронний ре- 
сурс] : [корот. біогр. довідка] // Краснослов : сайт Вінниц. 
обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
http://krasnoslov.org.ua/krupka-viktor-petrovych/ (дата звер-
нення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. 
на версії, датов.: 18.10.2018.

644. Крупка Віктор Петрович: Слово промовити, як 
розділити хліб : біобібліогр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцю-
бинського, Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – 
Вінниця, 2021. – 78 с. – (Педагоги Вінниччини). – Електрон. 
версія. – Режим доступу: https://dspace.vspu.edu.ua/server/
api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/
content (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з 
екрана.

645. Крупка Віктор Петрович : [поет, літературо-
знавець. Біогр. довідка] // Письменники Вінниччини : 
довідник / Нац. спілка письменників України. – Житомир, 
2025. – С. 71–72 : фот. 
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